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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
II. - GELEN KÂĞITLAR 

III. - YOKLAMALAR 
IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
1.- İstanbul Milletvekili Berhan Şimşek'in, oğlunun ve kendisinin bazı 

ticarî faaliyetlerde bulunup bulunmadığına ilişkin sorusu ve Ulaştırma 
Bakanı Binali Yıldırım'ın cevabı (7/970) 

2.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. yurtiçi ve yurtdışı sefer
lerine ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın cevabı (7/1110) 

3.- İstanbul Milletvekili Emin Şirin'in, PTT bürolarından çekilen faks
larla ilgili uygulamalara ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Binali Yıl
dırım'ın cevabı(7/1128) 

4.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, medyanın toplumun ih
tiyaçlarını ön planda tutan yayınlar yapmasını özendirici çalışmalara ilişkin 
Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Beşir Atalay'ın cevabı (7/1151) 

itayla 

449 
451 

453,454 
455 

455:476 

455:456 

457:460 

461:463 

464:468 



T.B.M.M. B : 10 22 . 10 . 2003 

5.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, özel hayatın ve özel haber
leşmenin güvenliğine yönelik önlemlere ilişkin Başbakandan sorusu ve 
Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın cevabı (7/1152) 

6.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, iletişimde serbestleştirme 
ve özelleştirme çalışmalarına ve mevzuat düzenlemelerine ilişkin sorusu ve 
Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın cevabı (7/1162) 

1.- Yozgat Milletvekili Emin Koç'un, il sayısının artırılmasına yönelik 
bir çalışma olup olmadığına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı Abdülkadir 
Aksu'nun cevabı (7/1236) 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak iki oturum yaptı. 
Kocaeli Milletvekili Salih Gün'ün, ikinci ve üçüncü futbol ligindeki spor kulüplerinin içinde 

bulundukları ekonomik sorunlara ilişkin gündemdışı konuşmasına, Devlet Bakanı ve Başbakan Yar
dımcısı Mehmet Ali Şahin cevap verdi. 

Uşak Milletvekili Ahmet Çağlayan, Uşak İlinin genel problemlerine ve alınması gereken ön
lemlere, 

Tokat Milletvekili İbrahim Çakmak, Kelkit Vadisi Projesinin son durumuna ve önemine, 
İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar. 
Konya Milletvekili Atilla Kart ve 69 milletvekilinin, Seydişehir Eti Alüminyum Tesislerinin 

modernizasyonu ve özelleştirilmesi konusunda (10/129), 
Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit ve 30 milletvekilinin, Hazar Gölündeki çevre sorun

larının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla (10/130), 
Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergeleri Genel Kurulun bilgisine sunuldu; önergelerin 

gündemdeki yerlerini alacağı ve öngörüşmelerinin, sırası geldiğinde yapılacağı açıklandı. 
Bursa Milletvekili Faruk Anbarcıoğlu'nun, belirtilen sebep ve süreyle izinli sayılmasına ilişkin 

Başkanlık tezkeresi, 
Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'ın İtalyan düşünce kuruluşu Ambrosetti tarafından düzen

lenen foruma katılmak üzere İtalya'ya yaptığı resmî ziyarete katılması uygun görülen milletvekil
lerine ilişkin Başbakanlık tezkeresi, 

Genel Kurulun 21.10.2003 Salı günkü (bugün) birleşiminde; sözlü soruların görüşülmemesine. 
gündemin "Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler" kısmının 1 in
ci sırasında yer alan (10/10), 2 nci sırasında yer alan (10/11), 17 nci sırasında yer alan (10/36), 20 
nci sırasında yer alan (10/39) esas numaralı Meclis araştırması önergeleri ile daha önce görüş
melerinin bu birleşimde yapılması kararlaştırılan 105 inci sıradaki (10/127) esas numaralı Meclis 
araştırması önergesinin öngörüşmelerinin birleştirilerek yapılmasına; "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmının 37 nci sırasında yer alan 250 sıra sayılı kanun 
tasarısının bu kısmın 3 üncü sırasına alınmasına ve bu birleşimde kanun tasarı ve tekliflerinin de 
görüşülerek çalışma süresinin 17 nci sıraya kadar olan işlerin görüşmelerinin tamamlanmasına 
kadar uzatılmasına; daha önce 15.10.2003 tarihli gelen kâğıtlar listesinde yayımlanan ve dağıtılmış 
bulunan 266 sıra sayılı (10/9) esas numaralı Meclis Araştırması Komisyonu Raporunun ise gün
demin "Özel Gündemde Yer Alacak İşler" kısmında yer almasına ve görüşmelerinin 30.10.2003 
Perşembe günkü birleşimde yapılmasına ilişkin Danışma Kurulu önerisi. 

Kabul edildi. 
Dışişleri Komisyonunda açık bulunan ve Adalet ve Kalkınma Partisi Grubuna düşen 1 üyeliğe. 

Grubunca aday gösterilen Siirt Milletvekili Öner Ergenç seçildi. 
İstanbul Milletvekili Bihlun Tamaylıgil ve 20 milletvekilinin. Bankacılık Düzenleme ve Denet

leme Kurulunun İmar Bankası yönetimine el konulması sürecindeki sorumluluğunun araştırılarak 
alınması gereken önlemlerin belirlenmesi (10/127). 

Tokat Milletvekili Mehmet Ergün Dağcıoğlu ve 24 milletvekilinin, Pamukbankın Tasarruf 
Mevduatı Sigorta Fonuna devredilmesiyle ilgili iddiaların araştırılarak alınması gereken önlemlerin 
belirlenmesi (10/10), 
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Tokat Milletvekili Mehmet Ergün Dağcıoğlu ve 22 milletvekilinin, Tasarruf Mevduatı Sigorta 
Fonuna devredilen bankalar ile Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurulunun faaliyetlerinin 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi (10/11), 

İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur ve 27 milletvekilinin, Tarişbankın Tasarruf Mevduatı Sigor
ta Fonuna devrinin ve satışının araştırılması (10/36), 

Ankara Milletvekili Yakup Kepenek ve 21 milletvekilinin, bankacılık ve fınans sektöründe 
yaşanan sorunların araştırılarak, sağlıklı bir yapı ve işleyişe kavuşturulması için alınması gereken 
önlemlerin belirlenmesi (10/39), 

Amacıyla Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergelerinin, birleştirilerek yapılan öngörüş-
melerinden sonra, kabul edildiği açıklandı. 

Kurulacak komisyonun: 
12 üyeden teşekkül etmesi, 
Çalışma süresinin, başkan, başkanvekili, sözcü ve kâtip üye seçimi tarihinden başlamak üzere. 

3 ay olması, 
Gerektiğinde Ankara dışında da çalışması. 
Kabul edildi. 
Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmının: 
1 inci sırasında bulunan, Adlî Yargı İlk Derece Mahkemeleri ile Bölge Adliye Mahkemelerinin 

Kuruluş, Görev ve Yetkileri Hakkında (1/521) (S. Sayısı: 146), 
2 nci sırasında bulunan, Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına İliş

kin (1/523) (S. Sayısı: 152), 
Kanun Tasarılarının görüşmeleri, daha önce geri alınan maddelere ilişkin komisyon raporları 

henüz gelmediğinden, ertelendi. 
3 üncü sırasına alınan, Nüfus Kanununun Bir Maddesinin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair 

Kanun Tasarısının (1/645) (S. Sayısı: 250) yapılan görüşmelerinden sonra, kabul edilip kanunlaştığı 
açıklandı. 

4 üncü sırasına alınan, Akdenizde Tehlikeli Atıkların Sınırötesi Hareketleri ve Bertarafından 
Kaynaklanan Kirliliğin Önlenmesi Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısının görüşmeleri (1/406) (S. Sayısı: 94'e 1 inci Ek) Dışişleri Komisyonu yetkilileri Genel 
Kurulda hazır bulunmadıklarından ertelendi. 

Alınan karar gereğince görüşülecek diğer kanun tasarılarının görüşmelerinde de aynı komisyon 
görevli olduğundan ve komisyon yetkilileri Genel Kurulda hazır bulunmadıklarından, 22 Ekim 
2003 Çarşamba günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 19.20'de son verildi. 

İsmail Alptekin 
Başkanvekili 

Enver Yılmaz Yaşar Tüzün 
Ordu Bilecik 

Kâtip Üye Kâtip Üye 
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II. - GELEN KÂĞITLAR 
22 Ekim 2003 Çarşamba 

Raporlar 
1.- Askerî Ceza Kanunu ile Askeri Mahkemeler Kuruluşu ve Yargılama Usulü Kanununda 

Değişiklik yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Millî Savunma ve Adalet Komisyonları Raporları 
(1/606) (S. Sayısı: 270) (Dağıtma tarihi: 22.10.2003) (GÜNDEME) 

2.- İlköğretim ve Eğitim Kanunu ile Özel Öğretim Kurumlan Kanununda Değişiklik Yapıl
masına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/654) 
(S. Sayısı: 271) (Dağıtma tarihi: 22.10.2003) (GÜNDEME) 

Sözlü Soru Önergeleri 
1.- Edirne Milletvekili Rasim Çakır'ın, Edirne İlinin ekonomik canlılığının artırılması için ne 

gibi tedbirler alınacağına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/799) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 20.10.2003) 

2.- Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, keçiboynuzu üreticilerinin sorunlarına 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/800) (Başkanlığa geliş tarihi: 
21.10.2003) 

3.- Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, Manavgat Çayı suyunun dışarıya pazar-
lanmasına ve Manavgat Yat Limanı projesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/801) (Baş
kanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 

4.- Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, Manavgat'a yeni bir arıtma tesisi kurulup 
kurulmayacağına ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/802) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 21.10.2003) 

5.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, silah ruhsatlarına ve suç işlemede kullanılan 
silahlara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/803) (Başkanlığa geliş tarihi: 
21.10.2003) 

6.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, yerli ateşli silah üretimine ve satışına ilişkin İçiş
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/804) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 

7.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma kurullarının 
çalışmalarına ve Samsun'daki sit alanlarına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/805) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 

8.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, sperm ve yumurta transferi yasağına ilişkin Sağ
lık Bakanından sözlü soru önergesi (6/806) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 

Yazılı Soru Önergeleri 
1.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bir toplantıda sarf ettiği sözlere ilişkin Tarım ve 

Köyişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/1350) (Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2003) 
2.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Talim ve Terbiye Kurulu Başkanlığı Yönetmeliğin

de yapılan değişikliklere ve görevden alınan Kurul personeline ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
yazılı soru önergesi (7/1351) (Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2003) 

3.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, basında çıkan akıl sağlığını yitirmiş bir gaziye iliş
kin Millî Savunma Bakanından yazılı soru önergesi (7/1352) (Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2003) 
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4.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, alternatif enerji kaynaklan konusunda izlenen 
politikaya ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/1353) (Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2003) 

5.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, uluslararası pamuk piyasasındaki gelişmelere karşı 
alınacak tedbirlere ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/1354) (Başkanlığa geliş tarihi: 
20.10.2003) 

6.- Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, cezaevi infaz koruma memurlarına ilişkin 
Adalet Bakanından yazılı soru önergesi (7/1355) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 

7.- Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, Manavgat'ın çöp depolama alanı ih
tiyacına ilişkin Çevre ve Orman Bakanından yazılı soru önergesi (7/1356) (Başkanlığa geliş tarihi: 
21.10.2003) 

8.- Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün, çeşitli toplumsal kesimlere yönelik ödemelerin ne 
zaman yapılacağına ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/1357) (Başkanlığa geliş tarihi: 
21.10.2003) 

9.- Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün, yolsuzlukla mücadeleye yönelik yasal düzenleme 
çalışmalarına ve İmar Bankası mudilerine yapılacak ödemelere ilişkin Başbakandan yazılı soru 
önergesi (7/1358) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 

10.- Bilecik Milletvekili Fahrettin Poyraz'ın, Sabah Yayıncılık hisse senetlerinin satışına iliş
kin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından (AbdüUatif Şener) yazılı soru önergesi (7/1359) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2003) 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati : 15.00 

22 Ekim 2003 Çarşamba 
BAŞKAN : Başkanvekili İsmail ALPTEKİN 

KÂTİP ÜYELER : Enver YILMAZ (Ordu), Yaşar TÜZÜN (Bilecik) 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 10 uncu Birleşimini açıyorum. 
III. - YOKLAMA 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, elektronik cihazla yoklama yapacağım. 
Yoklama için 3 dakika süre vereceğim. 
Sayın milletvekillerinin, oy düğmelerine basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini, bu süre 

içerisinde elektronik sisteme giremeyen milletvekillerinin salonda hazır bulunan teknik personelden 
yardım istemelerini, buna rağmen sisteme giremeyen üyelerin ise, yoklama pusulalarını, teknik per
sonel aracılığıyla, yine, 3 dakikalık süre içerisinde Başkanlığa ulaştırmalarını rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayısı yoktur. 
Birleşime 5 dakika ara veriyorum. 

Kapanma Saati : 15.04 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.12 

BAŞKAN : Başkanvekili İsmail ALPTEKİN 
KÂTİP ÜYELER : Enver YILMAZ (Ordu), Yaşar TÜZÜN (Bilecik) 

BAŞKAN- Türkiye Büyük Millet Meclisinin 10 uncu Birleşiminin İkinci Oturumunu 
açıyorum. 

III. - YOKLAMA 
BAŞKAN- Elektronik cihazla yoklama yapacağım. 
Yoklama için 2 dakikalık süre vereceğim. 
Sayın milletvekillerinin, oy düğmelerine basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini, bu süre 

içerisinde elektronik sisteme giremeyen milletvekillerinin salonda hazır bulunan teknik personelden 
yardım istemelerini, buna rağmen sisteme giremeyen üyelerin ise, yoklama pusulalarını, teknik per
sonel aracılığıyla, 2 dakikalık süre içerisinde Başkanlığa ulaştırmalarını rica ediyorum ve yok
lamayı başlatıyorum. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN- Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayısı temin edilememiştir. 
Kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için, 23 Ekim 2003 Perşembe günü saat 15.00'te 

toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 15.16 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
I.- İstanbul Milletvekili Berhan Simşek'in, oğlunun ve kendisinin bazı ticarî faaliyetlerde bu

lunup bulunmadığına ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın cevabı (7/970) 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞFNA 

Aşağıda yar alan somlarımın Ulaştırma Bakanı sayın Binali Yıldırım 
tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim. 

Berhan ŞİMŞEK 
İstanbul Milletvekili 

1- Ulaştırma Bakanı olmadan önce, Santur (Santour) şirketinde veya bu 
şirketle bağlantılı başka bir şirkette görev aldınız mı? Almış iseniz görev 
ve yetkileriniz nedir? Varsa ortaklığınızın durumu nedir? 

2- Bakanlığınız döneminde, Ulaştırma Bakanlığı'nın ve ya ilgili 
kuruluşlarının yukarıda adı geçen şirketle herhangi bir iktisadi, ticari ve 
hukuki ilişkisi var mıdır? Varsa içeriği nedir? 

3- Oğlunuz Derin Deniz adlı gemiyi hangi koşullarda satın almıştır ve 
Santur adlı şirketten kredi almış mıdır? Almışsa bu kredinin miktarı ve 
koşulları nelerdir? 

4- Türkiye Denizcilik İşletmeleri'ne ait Ankara Feribotu hangi yöntemle, 
hangi koşullarda, hangi kişi veya kişilere (gerçek veya tüzel kişi) 
kiralanmıştır? 
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T.C. 
ULAŞTIRMA BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

SAYI : B . I1 .0 .APK.O, I0 .01 .21 . /EA/ - /V/S '2 -5 O l ^ 
KONU :İstanbul Milletvekili 

Sayın Berhan ŞİMŞEK'in 
yazılı soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: TBMM Başkanlığının 28.7.2003 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/970-
2617/9964 sayılı yazısı. 

İstanbul Milletvekili Sayın Berhan ŞİMŞEK'in 7/970-2617/9964 sayılı yazılı soru 
önergesinde konu edilen hususlarla ilgili olarak, CHP İzmir Milletvekili Sayın OğU7. OYAN ve 
76 Milletvekillinin, Anayasamızın lOO'üncü ve İç Tüzüğün 107'nci maddeleri uyarınca hakkımda 
Meclis soruşturması açılmasına ilişkin olarak TBMM Başkanlığına vermiş oldukları önerge, 
TBMM Genel Kumlunun 7.10.2003 tarihli dördüncü oturumunda gündeme alınmış ve önergede 
iddia edilen hususlara ilişkin olarak, TBMM Genel Kumlunda, tarafımdan gerekli açıklamalar 
yapılmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Binali YILDIRIM 
Ulaştırma Bakanı 
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2.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, yurtiçi ve yurtdışı seferlerine ilişkin sorusu ve Ulaş
tırma Bakanı Binali Yıldırım'ın cevabı (7/1110) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki soruların, Sayın Ulaştırma Bakanı Binali YILDIRIM tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılması hususunu saygılarımla arz ederini, 

Atillâ BAŞOĞLU 
Adana Milletvekili 

Çukurova Bölgesi, Mersin Limanı ve Serl?est Bölgesi ile Yumurtalık 
Serbest Bölgesinin yanı slra Yumurtalık'ta kurulması planlanan Nitelikli Sanayi 
Bölgesi ile birlikte büyük bir ekonomik potansiyel teşkil etmektedir,Adana, 
Türkiye'nin dördüncü büyük ili olmasının ötesinde bir önemli ticari 
merkezimizdir ve GAP Bölgesinin kapısı mahiyetindedir. 

Türk Hava Yollarmın Adana İlimiz bağlantılı seferlerinde bir takım 
kısıtlamalara gidildiği, bölgenin yukanda anılan özellikleri göz önöne 
alındığında ihtiyaçlan karşılamada T.H.Y. seferlerinin yetersiz kaldığı müşahede 
edilmektedir. 

1. T.H.Y.'nın Yurt İçi ve Yurt Dışı seferlerinin güzergah ve saatleri 
konusunda düzenlemeler yapılıp kararlar alınırken, hangi bninjtf 
tarafından hangi kriterler göz önünde buluno^ımlmaktadır? 

2. Bu hususlarda düzenlemeler yapılırken, ilgili bölgenîrı 'sanayi, ticaret, 
turizm sahalarındaki işlem hacimleri ve kapasiteleri göz önünde 
bulundurulmakta, bu çerçevede sanayi ve ticaret ödalan gibi ilgili 
birimlerden destek, görüş ve öneriler alınmakta mıdır? 

3. Yurt Dışından bölgemizi ziyaret etmek, yatırım yapmak isteyen tüm 
bölge sanayici, işadamı ve tüccarlardan gelen talepler doğrultusunda 
Adana-Bağdat, Adana-Beyrut karşılıklı yaz ve kış sezonu seferlerinin 
başlatılması düşünülmekte midir? 
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T.C. 
ULAŞTIRMA BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

SAYI :B.11.0.APK.0.10.0!.22./EA/^/^2£ ^I^S? 
KONU: Adana Milletvekili 

Sayın Atilla BAŞOGLU'nım 
Yazılı Soru Önergesi 

2* EXW m 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: 6.10.2003 tarih ve A.Oî.O.GNS.0.10.00.02-2878 sayılı yazınız. 

Adana Milletvekili Sayın Atilla BAŞOGLU'nım 7/1110-2908 sayılı soru önergesinin cevabı 
ekte sunulmuştur. 

Bilgilerini/,e arz ederim. 

Bmali YILDIRIM 
Ulaştırma Bakanı 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN ATİLLA BAŞOĞLU'NUN 7/1110/2908 SAYILI 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVABI 

SORULAR: 

Çukurova Bölgesi, Mersin Limanı ve Serbest Bölgesi ile Yumurtalık Serbest 
Bölgesinin yanı sıra Yumurtalık'ta kurulması planlanan Nitelikli Sanayi Bölgesi ile 
birlikte büyük bir ekonomik potansiyel teşkil etmektedir. Adana Türkiye'nin 
dördüncü büyük İli olmasının ötesinde bir önemli ticari merkezimizdir ve GAP 
Bölgesinin kapısı mahiyetindedir. 

Türk Hava Yollanmn Adana İlimiz Bağlantılı seferlerinde bir takım 
kısıtlamalara gidildiği, bölgenin yukarıda anılan özellikleri gözönüne alındığında 
ihtiyaçları karşılamada THY seferlerinin yetersiz kaldığı müşahede edilmektedir. 

1. THY'nin Yurtiçi ve Yurtdışı seferlerinin güzergah ve saatleri konusunda 
düzenlemeler yapılıp kararlar alınırken, hangi birimler tarafından hangi kriterler göz 
önünde bulundurulmaktadır? 

2. Bu hususlarda düzenlemeler yapılırken, ilgili bölgenin Sanayii, ticaret, 
turizm sahalarındaki işlem hacimleri ve kapasiteleri gözönünde bulundurulmakta, bu 
çerçevede sanayi ve ticaret odaları gibi ilgili birimlerden destek, görüş Ye öneriler 
alınmakta mıdır? 

3. Yurtdışından bölgemizi ziyaret etmek, yatırım yapmak isteyen tüm bölge 
sanayici, işadamı ve tüccarlardan gelen talepler doğrultusunda Adana-Bağdat, Adana-
Beyrut karşılıklı yaz ve kış sezonu seferlerinin başlatılması düşünülmekte midir? 

CEVAP: 

Bilindiği üzere, Türk Hava Yollan A.O. Genel Müdürlüğü, Ulaştırma 
Bakanlığının İlgili Kuruluşu iken özelleştirilmek üzere 22.8.1990 tarih ve 90/822 
sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile Özelleştirme İdaresi Başkanlığına bağlanmıştır. 

Türk Hava Yollan A.O. Genel Müdürlüğünden alman bilgilere göre; THY'nin 
yurtdışı seferlerinin tamamına yakın bölümünün uçuş merkezi olan İstanbul'dan icra 
edilmekte olduğu, mevcut tarife yapısının diğer tarifeli havayolları tarafından da 
uygulanmakta olan uluslararası bir taşıma sistemi kapsamında düzenlenmiş olduğu 
ifade edilerek, bu tarife yapısı ile seferlerin birbirine irtibatlanması suretiyle transit 
yolcu akışının sağlanması ve bunun sonucunda da yolcu trafiğinin 
zenginleştirilmesinin amaçlanmakta olduğu, bu şekilde yolculara uluslar arası 
pazarda daha fazla noktaya daha sık seferlerle ulaşma imkanı sunarken, THY'nin 
karlılığının optimum düzeye çıkarılması amaçlandığı belirtilmektedir. 

Diğer yandan havayolu taşımacılığında yüksek maliyetler ve güçlü rekabet 
şartlan gözönüne alındığında TB^fiin f^bünyesindeki filo dağılımını en verimli 
şekilde kullanacak şekilde bir/'^ife^oluştertilması rekabet gücünün artırılması 
açısından stratejik önem taşımalhadir/iî W; - * ]$ 
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THY iki nokta arasında sefer planlarken yolcu ve sivil kuruluşlardan THY 
merkezine direkt gelen taleplerle birlikte, Saüş Müdürleri kanalı ile aeenta, yolcu ve 
bölgesel kuruluşlardan temin edilen talepleri de dikkate almaktadır. Ayrıca varolan 
hatların geçmiş dönem performanslarını gösteren istatistik verilere ek olarak, 
uluslararası rezervasyon sistemlerinden elde edilen tüm taşıyıcıların yolcu 
rezervasyonlarını detaylı bir şekilde analiz edilmesine yardımcı olan MİDT 
(Marketing Information Data Tapes) verileri, uluslararası havacılık kurumlarından 
elde edilen trafik istatistikleri ve diğer taşıyıcı tarifeleri de değerlendirilerek bölgesel 
ihtiyaçlar konusunda sayısal bilgilere ulaşılması mümkün olmaktadır. 

THY'nin Adana hattı mevcut tarife sistemi içinde Ankara, İzmir ve 
Antalya'dan sonra en fazla sefer yapılan 4, büyük iç hattır. İstanbul'dan günde direkt 
7 ve ek olarak haftada 4 direkt sefer, Ankara'dan günde direkt bir sefer ve İzmir'den 
de haftada iki sefer bulunmaktadır. Varolan Adana-Cıdde seferleri yaz ve kış 
dönemlerinde devam etmekte, yaz dönemlerinde artan yolcu taleplerini karşılamak 
amacıyla Adana-Dusseldorf seferleri de gerçekleştirilmektedir. 

1991 yılında güvenlik nedeniyle ara verilen Bağdat seferlerinin gerekli 
güvenlik önlemleri alınmasıyla tekrar başlanması planlanmaktadır. Yukarıda verilen 
açıklamalar doğrultusunda seferlerin İstanbul ana bağlantı merkezi üzerinden 
planlanması gerekmektedir. 

THY'nin sefer düzenlenmesi aşamasında ilgili ülkelerden trafik hakkı temin 
edilmesi gerekmekte olup, Ortadoğu ülkelerinde trafik hakkı ki sı Hamasi 
bulunmaktadır. Ortadoğu'da genel olarak liberal bir sivil havacılık mevzuatı olmadığı 
için İstanbul'dan gerçekleştirdiği seferleri dahi arttınlamamaktadır. Bu nedenle 
Beyrut seferi erindeki trafik haklarının artırılması dummunda, hem diğer dış hatlar, 
hem de Ankara, İzmir ve Antalya gibi potansiyeli bulunan şehirlerimizin de ulaşım 
imkanlarını artırmak üzere seferlerin İstanbul'dan gerçekleştirilmesi uygun 
görülmektedir. Diğer yandan yapılan analize göre 2002 yılında Beyrut seferlerinde 
Adana kaynaklı haftada ortalama sadece 5 yolcunun taşındığı tespit edilmiştir, 
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3.- İstanbul Milletvekili Emin Şınn'ın, PTT bürolarından çekilen fakslarla ilgili uygulamalara 
ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'in cevabı (7/1128) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorulanının Ulaştırma Bakanı Sayın Binali YILDIRIM 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

16.09.2003 

Emin ŞİRİN 
İstanbul MİLLETVEKİLİ 

Sorular: 

1- PTT bürolarından çekilen fakslann birernüshalan PTT bürolannda 
fotokopileri çekilerek saklanmaktadır. Anlaşıldığına göre, bu uygulama 
Haziran 200 T de çıkmış olan bir yönetmeliğe göre yapılmaktadır. 

Anayasamızın 22. maddesinin, 2. cümlesi, "Haberleşmenin gizliliği 
esastır" demektedir. Buna göre, Postaneden çekilen fakslann birer 
nüshalannm fotokopisi alınarak postanede saklanması, Anayasanın bu 
maddesinin ihlal edildiği anlamına gelebilir mi? 

2- Bu uygulamanın derhal kaldınlması ne zaman temin edilecektir? 
3- Uygulanmakta olan tarifeye göre, bir sayfa faks 1.5 milyon TL'ye 

yollanmaktadır. Bu ücret, dünyada görülmemiş fahiş bir ücrettir. 
Ücretlerin normal seviyeye çekilmesi düşünülmekte midir? 
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T.C. 
ULAŞTIRMA BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

SAYI :B.lhQ.A?K.O,lOM.22.mA/„t6£0-yZo9L * ! FKit* M ö 
KONU :İstanbul Milletvekili Y ^ LX fcK,M ^ * 

Sayın Emin ŞİRİN'm 
Yazılı Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: 6.10.2003 tarih ve A.Ü1.0.GNS.0.10,00.02-2878 sayılı yazınız. 

İstanbul Milletvekili Sayın Emin ŞİRJN'iu 7/1128-3062 sayılı soru önergesinin cevabı ekte 
sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Binalİ YILDIRIM 
Ulaştırma Bakanı 

İSTANBUL MİLLETVEKİLİ SAYIN EMİN ŞİRİNİN 7/1128/3062 SAYILI 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVABI 

SORULAR: 
1- PTT bürolarından çekilen faksların birer nüshaları PTT bürolarında 

fotokopileri çekilerek saklanmaktadır. Anlaşıldığına göre bu uygulama Haziran 
2001 'de çıkmış olan bir yönetmeliğe göre yapılmaktadır. 

Anayasamızın 22. maddesinin, 2. cümlesi, "Haberleşmenin gizliliği esastır" 
demektedir. Buna göre. Postaneden çekilen faksların birer nüshalannm fotokopisi 
alınarak postanede saklanması, Anayasanın bu maddesinin ihlal edildiği anlamına 
gelebilir mi? 

2- Bu uygulamanın derhal kaldırılması ne zaman temin edilecektir ? 
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3- Uygulanmakta olan tarifeye göre, bir sayfa faks 1,5 Milyon TL'ye 
yollanmaktadır. Bu ücret, dünyada görülmemiş fahiş bir ücrettir. Ücretlerin normal 
seviyeye çekilmesi düşünülmekte midir? 

CEVAP: 

Tele-Post (Faks) Hizmeti; 406 sayılı Telgraf ve Telefon Kanunu ve bu Kanuna 
göre hazırlanan Tele-Post Hizmeti Yönergesi hükümlerine göre yürütülmektedir, 

Tele-Post (Faks) servislerinden kabul edilen dolcümanların aslına uygun olarak 
alıcılarına teslim edilmesi Bakanlığımız İlgili Kuruluşu olan PTT İdaresinin 
sorumluluğunda bulunmaktadır. Aynca; her türlü reklamasyona cevap verebilmesi 
için dokümanların birer örneğinin PTT bürolarında bırakılması zorunlu olmaktadır. 

Ancak, Tele-Post (Faks) dokümanları ile ilgili evraklar, telgraf asıl veya 
kopyalarının muhafaza edileceği süre kadar saklanmaktadır, 

Kanunun müsaade ettiği durumlar dışında; Tele Post dokümanlanmn içeriği 
başka şahıslara açıklanamaz, bilgi verilemez ve metni değiştirilemez. Buna aykırı 
hareket edenler hakkında 406 sayılı Telgraf ve Telefon Kanunu'nun 20. Maddesi 
gereğince yasal işlem yapılır. Hükmü yer almaktadır: :'" 

Aynca, Tele-Post Hizmeti Yönergesinin 10. maddesinde; Telgraf İşletme 
Rehberi'nin 8. maddesinde (Hüviyet tespiti) belirtilen hükümler aynen uygulanarak 
madde kapsamına giren ve içeriğinde suç unsuru bulunan, keza genel ahlak ve adaba 
aykırı, emniyet ve huzuru bozucu dokümanlar hüviyet tespiti yapıldıktan sonra kabul 
edilmekte olup, içeriğinde suç unsuru bulunan dokümanın bir örneği mahalli 
Cumhuriyet Savcılığına gizli bir yazı ekinde verilerek Savcılıktan ahnacak cevaba 
göre işlem yapılmaktadır. 

PTT gişelerinden kabul edilen dokümanların birer örneğinin PTT bürolarında 
bırakılması Hukuksal Yönden incelenmiş, PTT gişelerinden kabulü yapılan Tele-Post 
(Faks) dokümanlarının asıl veya örneklerinin PTT bürolarında muhafazasının 
gerektiği sonucuna varılmıştır. 

Bununla birlikte, dokümanların PTT bürolarında muhafaza edilmesi 
uygulamasına son verilmesi amacıyla Tele-Post Hizmet Yönergesinin 10. 
maddesinde gerekli değişikliğin yapılması yönünde çalışmalar sürdürülmektedir. 

Faks hizmetlerinden alman ücretler, günün koşullarına göre maliyet unsurları 
da gözönünde bulundurularak faks cihazının kağıt, toner, bakım ve anza masrafları 
ile memur yardım ücreti hizmetin gereği olarak tespit edilmekte olup, faks cihazına 
irtibatlı hizmet telefonuna tahakkuk eden fatura bedelinin ise tamamı Türk Telekom 
A.Ş.'ye Ödenmektedir. 
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4.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, medyanın toplumun ihtiyaçlarını ön plânda tutan 
yayınlar yapmasını özendirici çalışmalara ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Beşir 
At alay'in cevabı (7/1151) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Sayın Başbakan Recep Tayyip ERDOĞAN 
tarafından sözlü olarak cevaplandırılması hususunu saygılarımla arz ederim. 

Atillâ BAŞOĞLU 
Adana Milletvekili 

Hükümet Programının 40rncı sayfasında yer alan, "Medyanın, toplumun 
ihtiyaçlarım ön planda tutan yayınlar yapması özendirilecektir." ifadelerinin 
gereği olarak; 

a. Hangi çalışmaları yürütmektesiniz? 
b. Hangi çalışmaları tamamladınız? 
c. Bugünden sonrası için nasıl bir çalışma takvimi hazırladınız? 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

SAYİ : B.02.0.005/Ül\/3L3m? İLO/İO/2003 

KONU : 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGf: Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğünün 08.10.2003 tarih ve B.02.0. 

KKG.0.12/106-236-48/4499 sayılı yazısı. 

Adana Milletvekili Sayın Atilla BAŞOĞLU tarafından Sayın Başbakanımıza tevcih 

edilen, Sayın Başbakanımızın da kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde 

cevaplandırılmasını tensip ettikleri 7/1151-2974 sayıiı yazılı soru önergesi ile ilgili olarak, 

Bakanlığım bağiı kuruluşu Basın Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğünün 17.10.2003 

tarih ve B.02.1.BYE.0.61.00.00/169-5865 sayılı yazısı ile Bakanlığım ilişkili kuruluşu Radyo 

ve Televizyon Üst Kurulu'nur, 14.10.2003 tarih ve A.01.1.RTÜ.0.02.02.2003/9491 sayılı 

cevabi yazısı ekte gönderilmektedir. 

Bilgilerinize ar.? ederim. 

-<x>1 f 
Beşir ATALAY 

Devlet Bakanı 
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T.C. 
BAŞBAKANLIK. 

Basuı-Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğü 

SAYI : B.02.1.BYE.0.6L00.007 %^- 5#*5" 17/10/2003 
KONU : Yazılı soru önergesi 

DEVLET BAKANLIĞINA 
(Sayın BeşirATALAY) 

İLGİ : 08.10.2003 tarih ve B.02.0.005/031/2348 sayılı yazıları. 

Adana Milletvekili Sayın Atilia Başoğlu tarafından Sayın Başbakanımıza 
tevcih edilen yazılı soru önergesine, Makamlarınca verilecek cevapta 
değerlendirilmek üzere Kurumumuzun ilgi alanında olan hususlar aşağıda 
sunulmaktadır. 

a) Basın meslek örgütlerinin, akademisyenlerin, basın çalışanları ve basın-
yaym organı sahiplerinin geniş katılımıyla 20-21 Şubat 2003 tarihinde bir iletişim 
şurası düzenlenmiştir. Bu toplantıda Türk medyasının sorunları tartışılmış, bu alanda 
yapılacak yasal düzenlemeler hakkında tüm tarafların görüş ve önerileri alınmıştır. 

b) Şura'da uzlaşılan görüş ve öneriler ile Avrupa Birliği Müktesebatı ve 
Avrupa İnsan Haklan Mahkemesi içtihatları dikkate alınarak, bir Basın Yasası 
Taslağı hazırlanmış ve kamuoyu önünde tartışmaya açılmıştır. Bu aşamada yapılan 
tüm eleştiri ve öneriler de değerlendirilerek taslağa son şekli verilmiş; en kısa sürede 
yasalaşması amacıyla süreç başlatılmıştır. 

Söz konusu taslağın yasalaşması halinde halkın bilgi edinmesi açısından 
büyük önem taşıyan yazılı basın alanında şu anda yaşanan ve kamuoyuna yansıyan 
birçok sorun ortadan kalkacaktır. 

c) 14-15 Ekim 2003 tarihinde Basın Yayın ve Enformasyon Genel 
Müdürlüğü ile Avrupa Konseyi Medya Dairesi birlikte bîr seminer düzenlemişlerdir. 
Gazeteci, akademisyen ve uzmanların katıldığı bu seminerde ifade özgürlüğü, Basın 
Yasası ve Avrupa standartları, medyanın özyönlendirmesi ve basın mensuplarının 
hak ve sorumlulukları konularında çalışılmıştır. 

d) Yine 09.10.2003 tarihinde Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından kabul 
edilen, 4982 sayılı Kanunun yürürlüğe girmesi halinde medya mensupları da kamu 
kurum ve kuruluşları ile kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarında bulunan 
biigi, belge ve habere daha kolay ulaşacak, böylece halkı doğru bilgilendirmeye 
ilişkin görevlerini yerine getirebileceklerdir. Anılan Yasa daha demokratik ve şeffaf 
bir yönetim önermektedir. 

Arz ederim. 

Abdurrahman BİLGİÇ 
Genel Müdür 
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T.C. 
RADYO VE TELEVİZYON ÜST KURULU 

Eğitim Dairesi Başkanlığı 

SAYI :A.01.1.RTÜ.0.02.02.2Q03/ ^ 8 0 9 4 S İ | £ £|<1M 2003 
KONU: 

DEVLET B A K A M J Ğ I N A 
(Saym Prof. Dr. Beşir ATALAY) 

İLGİ: a) Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü'nün 08.10.2003 tarih ve 
4499 sayılı yazısı 

b) Devlet Bakanlığı'nın 08.10-2003 tarih ve 2348 sayılı yazısı, 

ilgi (a) ve (b) yazıya konu, Adana Millet Vekili Sayın Atilla BAŞOGLU'nun 
Başbakan Saym Recep Tayip ERDOĞAN'a tevcih ettiği 7/1151-2974 sayılı yazılı soru 
önergesinde Hükümet Programının 40 mcı sayfasında yer alan "Medyanın, toplumun 
ihtiyaçlarım ön planda tutan yayınlar yapması özendirilecektir" ifadelerinin gereği olarak adı 
geçen Millet Vekilinin soru önergesine ait Radyo ve Televizyon Üst Kurulunun görüşü 
aşağıdadır. 

1- Radyo ve Televizyon Üst Kurulu, Türkiye Cumhuriyeti 'nin Ülkesi ve Milletiyle 
bölünmez bütünlüğü ile Demokratik ve Laik Devlet düzenimizi korumak başta olmak üzere, 
yasalar ile kendisine verilen görev doğrultusunda kamu yayıncılığı anlayışım yerleştirmek 
amacıyla iletişim dünyamızı düzenlemeye yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürmektedir. 
Bu anlayışla Radyo ve Televizyon Üst Kurulu, demokratik, çoğulcu ve katılımcı düzenin 
gerektirdiği çok sesliliği Anayasal sınırlar içerisinde güvence altında tutma doğrultusundaki 
nazım işlevini yürütmektedir. 

Bu çerçevede, medyanın, toplumun ihtiyaçların! ön planda tutan yayınlar yapmasının 
özendirilmesi amacıyla, Üst Kurul Başkanlığınca muhtelif konularda yayıncı kuruluş 
yöneticileri ve yetkilileri sık sık toplantılara çağmlmakta. sorular yanıtlanmakta, sorunlar 
üzerinde kamu yayıncılığı anlayışı doğrultusunda karşılıklı anlayış birliğine ulaşmak için çaba 
harcanmaktadır. 

Aynı anlayış içerisinde, Basm Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğünce her yıl 
muhtelif illerde düzenlenen Yerel Yayıncılar Eğitim Seminerlerine; Radyo ve Televizyon 
Yayıncıları Meslek Birliği ve Yerel Yayıncılar Birliği gibi sivil toplum kuruluşlarında 
düzenlenen toplantılara RTÜK temsilcileri katılmakta ve yerel yayıncılığın niteliğinin ulusal 
yayıncılık düzeyine ulaştırılması hedeflenmektedir. Yasa gereği, Üst Kurulun denetim ağı 
dışında kalan bölgelerde Üst Kurul adına izleme faaliyetlerini sürdürmekte olan Emniyet 
Genel Müdürlüğü Personeline gerekli eğitim verilerek, yerel yayıncılarla olan ilişkilerin 
güçlendirilmesine ve yayınlana belirli standartlara ulaştırılmasına özen gösterilmektedir. 
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Üst Kurul tarafından oluşturulan internet sitesinde, başta yayıncı kuruluşlar olmak 
üzere, ilgililere, Üst Kurul kararlan, mevzuattaki değişiklikler ve diğer etkinlikler anında 
duyTirulmakta, bu site yayıncı kuruluşlar ile Üst Kurul arasında, çağın gereklerine uygun 
hızda bir iletişim köprüsü olmasını sağlamaktadır. 

Yasa gereği, yayım durdurulan programların yerine, aynı yayın kuşağında ilgili kamu 
kurum ve kuruluşlarına Üst Kurulca hazırlattırılacak programlar yayınlanması zorunludur. 
Radyo ve Televizyon Üst Kurulu bu doğrultuda gerekli çalışmaları başlatmıştır. 

Kamusal fayda arz eden ikame programlara olan ihtiyacın önemine binaen, kurum içi 
ve dışı uzmanların yer aldığı bir Komisyon oluşturulmuş, İkame Programların Yapım 
Esasları, Hedefleri ve İlkeleri hazırlanmıştır. Bu doğrultuda, eğitim programlan hazırlamak 
üzere Milli Eğitim Bakanlığı Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğü üe protokol "yapılmış, 
senaryolar hazırlanarak çekime hazır hale getirilmiştir. Konuyla ilgili çalışmalar 
sürdürülmektedir. 

2- Aynı anlayış içerisinde. Polis ile Medya arasındaki ilişkilerin ele alındığı RTÜK ile 
Emniyet Genel Müdürlüğünün ortaklaşa düzenledikleri "Medya ve Polis" konulu bir panel 
düzenlenmiştir. 

Medyanın, toplumun ihtiyaçlarım Ön planda tutan yayınlar yapmasının özendirilmesi 
doğrultusunda aynca, Radyo ve Televizyonlara! Kuruluş ve Yayınlan Hakkındaki 3984 sayılı 
Kanun, 56S0 sayılı Basın Kanunu, 2954 sayılı Türkiye Radyo ve' Televizyon Kanunu ve 
internet gibi temel iletişim konulanmn demokratik, bilimsel bir platformda tartışılmaya 
açılması, AB süreci de göz önüne alınarak farklı yaklaşımların paylaşılıp değerlendirilmesi 
amacıyla, 20-21 Şubat 2003 tarihinde Ankara'da "İletişim: Şurası" dü^enleıınıiştif. Radyo ve 
Televizyon Üst Kurulu, Basın Yaym ve Enformasyon Genel Müdürlüğü ve Türkiye Radyo ve 
Televizyon Kurumu Genel Müdürlüğünün ortaklaşa düzenledikleri şuraya, üst düzey Devlet 
protokolünün yam sıra, çeşitli Kamu Kurum ve Kuıuluşlarnurı yetkilileri ile çok sayıda 
yayıncı kuruluş temsilcileri katılmışlardır. 

Medya alanıyla ilgili kurum ve bireylerin eğitimine yönelik, 
-"Özel Hayat ve Kişilik Haklan" konulu toplantı, 
-"Şiddet ve İntihar Haberlerinin Sunumu" konulu sempozyum, 
-'''Radyo ve Televizyon Yayınlarında Türkçe'nin Kullamrm" konulu konferans, 
-''İzleyici Ölçümleri" konulu panel 

düzenlenmiştir. 

Bu etkinliklerin tamamı kitaplaşunlarak, tüm yayıncı kuruluşlara ve ilgili kurumlar ile 
sivil toplum örgütlerine dağıtılmaktadır. 
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3- Kasım ayı içerisinde , "Reklamların İzleyiciler Üzerindeki Etkileri konulu" bîr 
panel düzenlenecektir. 

Ekim ayının üçüncü haftası ile Kasım ayım ilk haftasında Nevşehir ve Şanlıurfa 
illerinde Emniyet Genel Müdürlüğü, personeline eğitim verilecektir. 

Ayrıca, radyo ve televizyon yayıncılığı açısından önem taşıyan çeşitli konularda Üst 
Kurul uzmanları tarafından hazırlanan çalışmalar, iletişim dünyasının faydalanması amacıyla 
kitap haline getirilecektir, 

Bilgilerinize arz ederim. 
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5.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, özel hayatın ve özel haberleşmenin güvenliğine 
yönelik önlemlere ilişkin Başbakandan sorusu ve Ulaştırma Bakanı Binali Yıldır ım'ın cevabı 
(7/1152) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularınım Sayın Başbakan Recep Tayyip ERDOĞAN 
tarafından sösrü-olarak cevaplandırılması hususunu saygılarımla arz ederim. 

Atillâ BAŞOĞCU 
Adana Milletvekili 

Hükümet Programının 40ıncı sayfasında yer alan, "Özel hayatın ve Özel 
haberleşmenin güvenliğiyle ilgili her türlü teknik ve yasal önlemler alınacaktır." 
ifadelerinin gereği olarak; 

a. Hangi çalışmaları yürütmektesiniz? 
b. Hangi çalışmaları tamamladınız? 
c. Bugünden sonrası için nasıl bir çalışma takvimi hazırladınız? 

T.C. 
ULAŞTIRMA BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

SAYI :B.U.0.APK.0.10.01.22./EA;_m3 -W-°& " E K / M 2 Ö B 

KONU :Adana Milletvekili 
Sayın Atilla BAŞOĞLU'nun 
Yazılı Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: a) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığının 6.10.2003 tarih ve A.01.0.GNS.0.10. 
00.02-7/1152-2975/11147 sayılı yazısı. 

b) Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü'nün 8.10.2003 tarih ve B.02. 
O.KKG.0.12/106-236-49/4486 sayılı yazısı. 

Adana Milletvekili Sayın Atilla BAŞOĞLU'nun Sayın Başbakanımıza tevcih ettikleri ve 
Sayın BaşLıakanımızın koordinatörlüğümde cevaplandınlmasım tensip ettikleri 7/i 3 52-2975 sayılı 
yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Binali YILDIRIM 
Ulaştırma Bakanı 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN ATİLLA BAŞOĞLU'NUN 7/1! 52/2975 SAYILI 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVABI 

Hükümet Programının 40'mcı sayfasında yer alan "Özel lıayatın ve özel 
haberleşmenin güvenliği ile her türlü teknik ve yasal önlemleT alınacaktır" 
ifadelerinin gereği olarak; 

g) Hangi çalışmaları yürütmektesiniz? 
h) Hangi çalışmaları tamamladınız? 
i) Bugünden sonra nasıl bir çalışma takvimi hazırladınız. 

CEVAP: 

Bilindiği üzere, Anayasamızın Haberleşme Hürriyeti başlıklı 22. maddesi 
"Herkes Haberleşme hürriyetine sahiptir. Haberleşmenin gizliliği esastır. Kanunun 
açıkça gösterdiği hallerde, usulüne göre verilmiş hakim karan olmadıkça; 
gecikmesinde Sakınca bulunan hallerde de kanunla yetkili kılman merciin emri 
bulunmadıkça; haberleşme engellenemez ve gizliliğine dokunulamaz. Istisnalann 
uygulanacağı kamu kurum ve kuruluşları kanunda belirtilir,''1' hükmü ihtiva 
etmektedir. 

406 sayılı Telgraf ve Telefon Kanunu 'mm 20 ve 22. maddeleri ile 4422 sayılı 
"Çıkar amaçlı Suç Örgütleriyle Mücadele Kanunu"nun 2. maddesinde de konu ile 
ilgili hükümler yer almaktadır. 

Öte yandan, Başbakanlığın 30 Kasım 2002 tarih ve 2002/55 sayılı Genelgesi ile 
uygulamaya konulan Acil Eylem Planında yer alan, Yeni Telekomünikasyon Yasası 
çıkarılması talimatı üzerine, Bakanlığımız koordinatörlüğünde hazırlanan "Elektronik 
Haberleşme Kanunu Taslağında haberleşmenin gizliliği ve güvenliği konusu bir 
başlık halinde düzenlenmiş olup, sözkonusu yasa tasansı Kasım/2003 sonu itibariyle 
Başbakanlığa arz edilecektir. 

Ayrıca, "Telekomünikasyon Sektöründe Kişisel Bilgilerin İşlenmesi ve 
Gizliliğinin Korunması Hakkında Yönetmelik" adı altında bir taslak yönetmelik 
hazırlanmış ve ilgili kurum ve kuruluşların görüşleri alınmış olup, değerlendirme 
aşamasındadır. Kojsy.^netmeİiğm, yıl sonuna kadar Resmi Gazetede yayımlanması 
planlanmaktanım^*!* #V%.' 
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Haberleşmenin güvenliği ile ilgili olarak her türlü teknik işlemler gerek 
Anayasa, gerekse ilgili Kanunlara uygun olarak yapılmakta olup, haberleşme 
güvenliğinin sağlanması bakımından, tüm binalarda Türk Telekom standartlarına 
uygun ankastra tesisatları yapılması için yurt genelinde sürdürülen çalışmalara devam 
edilmektedir. 

Ayrıca, Kullanıcıların internette daha güvenli bir şekilde dolaşmaları ve özlük 
bilgilerinin korunması amacı ile "Bilgi ve Ağ Güvenliği" konusunda çalışmalar 
sürdürülmektedir. 

Diğer taraftan, Posta Kanunu'nun 16. ve Posta Tüzüğünün 8. maddesi ile 
Tüzüğe bağlı olarak Mektup Postası Gönderileri Yönetmeliğinin 9. maddesinde yer 
alan posta gizliliğine ilişkin hükümlerin uygulanması hususunda tüm PTT teşkilatı 
gerekli özeni göstermektedir. 

Dünya Posta Birliği (UPU) posta güvenliğinin artırılmasında Posta Güvenliği 
Faaliyet Grubu aracılığı ile posta idarelerine yardımcı olmaya çalışmaktadır. Bu 
amaçla bölgesel ve uluslararası yetkililerin ortaklığı ile bir Dünya Güvenlik Şebekesi 
oluşturulmuştur. Bu şebeke aynı zamanda posta idareleri, özel kurye şirketleri ile 
uluslararası kuruluşlar ve Birleşmiş Milletlerin Organlan arasında bilgi alışverişini de 
sağlamaktadır. 

Bu faaliyet grubu, eğitim ve bilgilendirme seminerleri ile posta şebekelerinin 
çocuk pornografisi, uyuşturucu, bomba, kimyasal veya biyolojik maddeler gibi suç 
unsuru olabilecek gönderiler için kullanılmasını engellemeye çalışmaktadır. 

Bu güvenliği sağlamak amacıyla Posta idareleri, Havaalanı Güvenlik Birimleri, 
Gümrük İdareleri, Emniyet Güçleri, Havayolu Şirketleri, Özel Kurye ve Kargo 
Şirketlerinin işbirliği içinde çalışması yararlı görülmektedir. 

Bu amaçla, PTT İdaresi, alıp./verme merkezlerinde x-Ray cihazı ve kapalı 
devre TV kullanımım artırmakta, sevk edilen ve alman postaların zaman zaman 
kontrolör/müfettiş denetiminde düzenlenmesi veya açılması için emniyet görevlileri 
ile işbirliği içinde çalışmaktadır. 

Posta güvenliği konusundaki uluslar arası toplantılarda Bakanlığımız temsil 
edilmekte ve gelişmeler yakından izlenmekte^JTîrv^ 
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6.- Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, iletişimde serbestleştirme ve özelleştirme çahi 
malarına ve mevzuat düzenlemelerine ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın ceval 
(7/1162) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorulanının Sayın Ulaştırma Bakanı Binali YILDIRIM 
tarafından, sözfâ-olarak cevaplandırılması hususunu saygılarirala arz ederim-

Atillâ BAŞOĞLU 
Adana Milletvekili 

Hükümet Programının 33üncü sayfasında yer alan, "İletişim alanında 
serbestleştirme ve özelleştirme çalışmalarına ve sektörle ilgili mevzuat 
düzenlemelerine hız verilecektir." ifadelerinin gereği olarak; 

a. Hangi çalışmaları yürütmektesiniz? 
b. Hangi çalışmaları tamamladınız? 
c. Bugünden sonrası için nasıl bir çalışma takvimi hazırladınız? 

T.C. 
ULA$TKMA BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

SAYI :B.lI.0.APK.0.10.01.22./EA/-ty2/ " l ^ f y " ^ W £1? 
KONTU :Adana Milletvekili 

Sayın Atilla BAŞOGLU'nun 
Yazılı Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLİĞİNA 

İLGİ: 6.10.2003 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-2878 sayılı yazınız. 

Adana Milletvekili Sayın Atilla BAŞOGLU'nun 7/1162-2985 sayılı soru önergesinin cevabı 
ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Binalı YILDIRIM 
Ulaştırma Bakanı 

- 4 7 2 -



T.B.M.M. B : 10 22 . 10 . 2003 O : 2 

ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN ATİLLA BAŞOGLU'NUN 7/1162/2985 SAYILI 
YAZIL! SORU ÖNERGESİ YE CEVABI 

Hükümet Programının 33'üncü sayfasında yer alan "İletişim alanında 
serbesdeştiraıe ve özelleştirme çalışmalarına ve sektörle ilgili mevzuat 
dü2enlemelerine hız verilecektir." ifadelerinin gereği olarak; 

a) Hangi çalışmaları yürütmektesiniz? 
b) Hangi çalışmaları tamamladınız? 
c) Bugünden sonra nasıl bir çalışma takvimi hazırladınız. 

CEVAP: 

Ülkemizde telekomünikasyon sektörünün yeniden yapılandırılması için ilk 
girişim 27.1.2000 tarih ve 4502 sayılı Kanun ile oluşmuştur. Bu kanunla 
telekomünikasyon sektöründe çok önemli yapısal değişikliklere gidilmiştir. Ancak 
yaşanan gelişmeler karşısında anılan kanunla getirilen düzenlemelerin günün 
koşullarına uyumlaştırılması gereği ortaya çıkmıştır. Telekomünikasyon 
hizmetlerinin etkin, güvenilir ve verimli olarak yeni teknolojik gelişmelerle ortaya 
çıkan ve giderek artan ihtiyaçlara kama hizmeti niteliği çerçevesinde cevap 
verebilecek şekilde 4673 sayılı yasa çıkarılmıştır. Bu kanunla Türk Telekomun 
özelleştirilmesinde yapısal değişikliklere gidilmiştir. Yine bu kanunla Türk 
Telekomun hisselerinin (bir altın hisse dışında) tamamı satılabilir hale getirilmiştir. 

Ayrıca halen Türk Telekom'un tekelinde bulunan ses ve altyapı hizmetlerine 
ait tekelin 2003 sonunda kalkacağı belirtilmiştir. Tekelin kaldırılması durumunda 
rekabet ortamının tesis edileceği görülecektir. 

Yine bu Kanunla, Telekomünikasyon Kummu'mın görev ve yetkilerinde 
değişiklik yapılarak, Avrupa Birliğine uyum çalışmaları çerçevesinde, sektörde 
düzenleme ve denetleme Kuruma bırakılmıştır. 

Bu çalışmalardan sonra 15.8.2003 tarihinde kabul edilen 4971 sayılı Kanunla 
da Türk Telekom'un özelleştirilmesi stratejisine ilave olarak, hisse senedi ile 
değiştirilebilir veya hisse senedine çevrilebilir menkul kıymetler çıkarılabileceği 
hükmü getirilmiş olup, ayrıca, Türk Telekom tarafından, GSM 1800 Mobil telefon 
hizmeti sunmak üzere kurulmuş bulunan Aycell Haberleşme ve Pazarlama Hizmetleri 
A.Ş; GSM 1800 imtiyaz sözleşmesi imzalayarak-faaliyet yürüten başka bir işletmeci 
şirket ile Türk Ticaret Kanunu hükürnleri çerçevesinde kurulacak yeni bir şirket 
aracılığıyla birleşebilir hükmü getirilmj0tir.;;.: -~- .;(% 
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Türk Telekom ile GSM işletmecileri arasında imzalanan arabağlantı 
sözleşmelerinden doğan gelir paylaşımmdaki dengesizlik yeniden yapılan ek 
protokolle düzeltilmiş olup, Türk Telekomun gelir kaybı önlenmiştir. 

Ayrıca, Hükümetimizin Acil Eylem Programı içerisinde yer alan, 
telekomünikasyon alanında değişik kanunla düzenlenen mevzuatın toparlanması, 
dağınıklığın giderilmesi, sektörde liberalleşmenin hızlandırılması ve AB 
müktesebatma uyum lisans, arabağlantı, evrensel hizmet ve numaralandırma 
düzenlemelerini gerçekleştirmek amacıyla yeni Kanun Taslağı hazırlanarak sektörde 
yer alan işletmeciler, sivil toplum Örgütleri ile kamu kurum ve kuruluşlarının 
görüşüne sunulmuş olup, Kasım/2003 sonunda Başbakanlığa arz edilecek duruma 
getirilecektir. 

Telekomünikasyon Kurumu tararından sektörle ilgili ikincil mevzuatın büyük 
bir bölümü de hazırlanmış, yeni yasa çerçevesinde bu düzenlemelere devam 
edilecektir. 

Ayrıca yetkilendirme suretiyle verilecek katma değerle hizmetlerin 
belirlenmesi çalışmaları da devam etmektedir, 

Öte yandan, Türk Telekomünikasyon A.Ş. (TTAŞ) hisselerinin 
Özelleştirilmesine yönelik çalışmalar 21.2.1924 tarih ve 406 sayılı Telgraf ve Telefon 
Kanunu çerçevesinde, değer tespiti ve satış süreci olmak üzere iki aşamalı olarak, 
Özelleştirme İdaresi, Bakanlığımız ve Hazine Müsteşarlığı temsilcilerinden oluşan 
değer tespit ve ihale komisyonları tarafından yürütülmektedir. 

Bakanlar Kurulunun Nisan 2003 tarihli Prensip Kararlan uyarınca TTAŞ 
hisselerinin halka arz ve blok satışına ilişkin hazırlık çalışmaları eş zamanlı 
sürdürülmektedir. Bu bağlamda, TTAŞ hisselerinin değerinin günün ekonomik 
koşullarına göre yeniden tespiti ve satış stratejisinin telekomünikasyon 
piyasalarındaki global konjonktür paralelinde belirlenmesine yönelik çalışmalarda 
son aşamaya gelinmiş olup, gerekli Bakanlar Kumlu kararının Ekim 2003 sonuna 
kadar alınması beklenmektedir. 

Özelleştirme İdaresince yürütülen bu çalışmalarda Türk Telekomdan talep 
edilen her türlü bilgi ve belge sağlanarak gerekli katkılarda bulunulmaktadır. Bu 
çerçevede 2000-2002 yjllan bağımsız denetim çalışmaları ve bu yıllara ilişkin maddi 
duran varlıkların değer tespit çalışmaları özelleştirmeye yönelik diğer işletmelere 
paralel olarak Kasım ayı ortasında tamamlanacaktık - r~." " .-, 
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T.B.M.M. B : 10 22 . 10 . 2003 O : 2 

Z- Yozgat Milletvekili Emin Koç'un, il sayısının artırılmasına yönelik bir çalışma olup ol
madığına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı Abdülkadir Aksu'nun cevabı (7/1236) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda yer alan somlarımın İçişleri Bakanı Sayın Abdülkadir Aksu tarafından yazılı 

olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim. 

TBMM Başkanı Bülent Arınç, Antalya'nın sorunlarının tartışıldığı bir toplantıda Hükümet ve 

Başbakana atfen "Türkiye'de il sayısının artırılmasına Başbalcan ve Hükümet sıcak 

bakmaktadır" şeklinde beyanatta bulunmuştur. (Zaman Gazetesi 29.9.2003) 

1. Hükümetiniz tarafından il sayısının artırılmasına yönelik bir çalışma yapılmakta 

mıdır? 

2. Eğer yapılıyor ise, bu çalışmada il yapılacak ilçelerin belirlenmesi konusunda hangi 

bilimsel kriterler kullanılmaktadır? 

3. ti yapılması düşünülen ilçelerin arasında Yuzgal ili Buğazlıyan ilçesi bulunmakta 

mıdır? 

4. Bilimsel kriterlerden daha çok, siyasi kararların etkili olduğu bilinen yeni illerin 

kurulması konusunda, halk arasında bir beklentiye yol açmamak ve devlet 

yetkililerinin sorumsuz açıklamalar yapmasının önüne geçmek üzere, il yapılması 

düşünülen ilçelerin isimlerini açıklamayı düşünüyor musunuz? 
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T.B.M.M. B : 10 22 . 10 . 2003 O : 2 

T.C. ^ U ^ ^ 
İÇİŞLERİ BAKANLIĞI S Û K E L I D » 

İller İdaresi Genel Müdürlüğü 

Sayı : B050İLİ00600001-216/0-2/5~3Z3 %//£/2003 
Konu : Yazılı Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: 06.10.2003 tarihli ve KAN.KAR.MD: A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/1236-3154/ 
11901 sayılı yazınız. 

İlgi yazınız ekinde alınan Yozgat Milletvekili Emin KOÇ tarafından verilen 
"Yozgat İli Boğazlıyan llçesi'nin il yapılması" hakkındaki yazılı soru önergesi 
incelenmiştir. 

Ülkemizde kamu hizmetlerinin daha verimli ve etkin bir şekilde yürütülebilmesi, 
coğrafi yapı özelliklerinin yanında, ekonomik gelişmelerin ve sosyal yapıdaki 
değişikliklerin değerlendirilmesi bakımından, zaman zaman mülki idare 
taksimatımızda değişiklikler gerekli hale gelmektedir. 

İl kurulması çalışmaları başladığında, yukarıda belirtilen kriterler çerçevesinde 
ilçelerimiz ve bu konudaki talepler değerlendirilecek ve ülkemizin imkanları elverdikçe 
yeni iller kurulacaktır. 

öncelik sırası sözü edilen kriterlere göre yapılan değerlendirmelerin sonucuna 
göre belirlenecektir. 

Bilgi edinilmesini arzederim. 

ilkadirAKSU 
Bakan 
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10 UNCU BİRLEŞİM 

22 . 10 . 2003 ÇARŞAMBA 

Saat: 15.00 

KISIMLAR 

BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

3 

4 

5 

6 

SEÇİM 

OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 
YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

7 

8 
SÖZLÜ SORULAR 

KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 



DANIŞMA KURULU ÖNERİLERİ 
1.- Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün Denetim konularına (Anayasanın süreye 

bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasan ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde Bir
leşimin başında bir saat süre ile Sözlü Soruların görüşülmesi, Sunuşlar ve İşaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin her gün yapılmasmm Genel Kurulun onayına sunulması, Danışma Kurulunca uygun 
görülmüştür. 

(Genel Kurulun 11.12.2002 tarihli 8 inci Birleşiminde kabul edilmiştir.) 
2.- (10/9) esas numaralı Meclis Araştırması Komisyonu Raporunun Gündemin Özel Gündem

de Yer Alacak İşler kısmında yer alması ve görüşmelerinin 30.10.2003 Perşembe günkü Birleşim
de yapılmasının, Genel Kurulun onayına sunulması Danışma Kurulunca uygun görülmüştür. 

(Genel Kurulun 21.10.2003 tarihli 9 uncu Birleşiminde kabul edilmiştir.) 

KOMİSYON TOPLANTILARI 

* Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor * Plan ve Bütçe Komisyonu 
Komisyonu 22.10.2003 Çarşamba - Saat: 14.00 
22.10.2003 Çarşamba - Saat: 10.00 

* Kamu İktisadî Teşebbüsleri Komisyonu * Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
-22.10.2003 Çarşamba - Saat: 10.30 Komisyonu 
-23.10.2003 Perşembe - Saat: 10.30 23.10.2003 Perşembe - Saat: 10.30 



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
10 UNCU BİRLEŞİM 22 . 10 . 2003 ÇARŞAMBA Saat: 15.00 

1 - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

2 - ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 
1. - Ankara Milletvekili Salih Kapusuz ve 25 Milletvekilinin, Yolsuzlukların Sebeplerinin, Sosyal 

ve Ekonomik Boyutlarının Araştırılarak Alınması Gereken Önlemlerin Belirlenmesi Amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci Maddeleri Uyarınca Bir Meclis Araştırması Açılmasına 
İlişkin Önergesi ve Meclis Araştırması Komisyonu Raporu (10/9) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 
15.10.2003) (Görüşme günü : 30.10.2003 Perşembe) 

sCtk 

3 - SEÇİM 

4 - OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

5 - MECLlS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 - GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA 
DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 



7 - SOZLU SORULAR 

1. - Ankara Milletvekili Yakup Kepeneksin, Ankara Büyükşehir Belediyesiyle ilgili bir 
Danıştay kararına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/286) (2) 

2. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, muhtarların özlük haklarına ilişkin İçişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/287) (2) 

3. - Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın, Başkent Öğretmenevi konaklama ücretine ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/288) (2) 

4. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. ülkemizdeki ABD askerî varlığına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/291) (2) 

5. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. Dünya Turizm Fuarında Suriye'nin İskenderun 
ve Antakya'yı kendi sınırları içinde gösteren bir harita dağıttığı iddiasına ilişkin Dışişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/298) (2) 

6. - Antalya Milletvekili Hüseyin Ekmekçioğlu"nun, yapı denetim kuruluşlarında pilot 
bölge seçimine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/300) (1) 

7. - Antalya Milletvekili Nail Kamacı'nın, narenciye bahçelerinin imara açılmasına ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/301) (1) 

8. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, İzmir'in bazı ilçelerine bağlı köylerde Tahtalı Barajı 
nedeniyle yapılan yıkımların ertelenip ertelenmeyeceğine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/303) (1) 

9. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğürün, Diyanet İşleri Başkanlığı bütçesinden farklı inanç 
gruplarına ödenek ayrılıp ayrılmayacağına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/304) (1) 

10. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güryüz Ketenci'nin, İstanbul-Bakırköy-Yenimahalle'deki 
yeşil alanın yapılaşmaya açıldığı iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/305) (1) 

11. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin. verem hastalarının aşı, ilaç ve tedavilerine 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/306) (1) 

12. - Zonguldak Milletvekili Nadir Saraç'ın, Kamu İhale Kanunu uygulamalarında orman 
köylülerinin mağdur edildiği iddiasına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/308) (1) 

13. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, şekerpancarı üretimine ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/310) (1) 

14. - İstanbul Milletvekili Hasan Aydın'ın, okullara asılmak üzere fotoğrafını bastırdığı 
iddialarına ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/314) (1) 

15. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Irak*a asker gönderme konusunda ABD'nin 
Türkiye'yi uyardığı haberlerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/315) (1) 

16. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in. ekonomiden sorumlu Devlet Bakanının 
açıklamalarının piyasalara etkisine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/316) (1) 

17. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Diyanet İşleri Başkanının görevden 
ayrılmasının sebeplerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/317) (1) 

18. - Sinop Milletvekili Engin Altay'ın. Sinop-Boyabat-Kargı-Ankara Karayolu Projesine 
ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/318) (1) 

19. - Sinop Milletvekili Engin Altay'ın, Sinop Fen Lisesi Projesinin iptai edildiği iddialarına 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/319) (1) 

20. - Sinop Milletvekili Engin Altay'ın, Millî Piyango İdaresince Sinop'ta yapılması 
planlanan Fen Lisesi Projesine ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru 
önergesi (6/320) (1) 

fi) Bir birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
(2) İki birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
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7 - S O Z L U SORULAR 

21. - Sinop Milletvekili Engin Altay'ın, Sinop'un sınır ticareti kapsamına alınıp 
alınmayacağına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/321) (1) 

22. - Muğla Milletvekili Ali Arslan'ın, enerji üretim santrallerinin faaliyetlerine ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/322) (1) 

23. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, ABD'nin İskenderun Limanından füze 
sevkiyatı yaptığı iddiasına ilişkin Millî Savunma Bakanından sözlü soru önergesi (6/325) (1) 

24. - Mersin Milletvekili Hüseyin Özcan'ın, eşinin Avrupa İnsan Haklan Mahkemesine 
başvurusuna ilişkin Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/326) (1) 

25: - Mersin Milletvekili Hüseyin Özcan'ın, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesinde Türkiye 
Cumhuriyeti aleyhine dava açtığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/327) (1) 

26. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde bağlantılı karayollarının duble yol yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/328) (1) 

27. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Adana-Niğde-Ankara otoyolunun yapımına ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/329) (1) 

28. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde Üniversitesinin bölüneceği iddiasına ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/330) (1) 

29. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, özürlülerin ve sokak çocuklarının sorunlarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/332) (1) 

30. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, sosyal güvenlik kurumlarına ilişkin Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/333) (1) 

31. - Kocaeli Milletvekili İzzet Çetin'in, Tanıtma Genel Müdürlüğünce hazırlanan '"Türkiye'nin 
Turizm Değerleri" adlı yayına ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/334) (1) 

32. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel 
Müdürlüğü personelinin özlük haklarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/335) (1) 

33. - Yozgat Milletvekili Emin Koç'un, pancarda kota uygulamasına ilişkin Sanayi ve 
Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/336) (1) 

34. - Afyon Milletvekili Halil Ünlütepe'nin, Afyon İlinin sağlık personeli ihtiyacına ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/337) (1) 

35. - Afyon Milletvekili Halil Ünlütepe'nin, sağlık meslek yüksekokulu mezunlarına sınavlara 
başvuru hakkı tanınmadığı iddiasına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/338) (1) 

36. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün, Irak'taki savaşın durdurulması için girişimlerde 
bulunulup bulunulmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/339) (1) 

37. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün. Ardahan İli Göle İlçesi Halk Bankası şubesinin 
kapatılmasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/342) (1) 

38. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, nişasta bazlı şeker üretim kotalarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/343) (1) 

39. - Edirne Milletvekili Necdet Budak'ın, Enez Balıkçı Barınağının düzenlenmesi 
çalışmalarına ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/345) (1) 

40. - Samsun Milletvekili Haluk Koç'un, Tekel'in Samsun'daki tütün alımlarına ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/346) (1) 

41. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in, Tokat-Almus-Akarçay Sulama Projesine ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/347) (1) 

42. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in, Turhal SSK Hastanesinin ek bina ihtiyacına 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/348) (1) 

- 5 - 10 UNCU BİRLEŞİM 



7 - SOZLU SORULAR 

43. - Denizli Milletvekili V. Haşim Oral'ın, gözlükçülük kurslarına ve sağlık meslek 
yüksekokulu optisyenlik bölümü mezunlarının durumuna ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/349) (f) 

44. - Samsun Milletvekili Haluk Koç'un, Samsun'daki mobil santrallerle ilgili yargı kararları 
konusunda Valiliğin uygulamalarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/353) (1) 

45. - Samsun Milletvekili Haluk Koç'un, Samsun'daki mobil santrallerde kullanılan yakıta 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/354) (1) 

46. - Mersin Milletvekili Ersoy Bulut'un, Antalya-Mersin karayolunun Silifke-Gazipaşa 
bölümüne ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/355) (1) 

47. - Kırıkkale Milletvekili Halil Tiryaki'nin, ihale ilanlarının yayımına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/356) (1) 

48. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in. İrak politikasıyla ilgili basında yer alan 
bazı iddialara ilişkin Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/357) (1) 

49. - Afyon Milletvekili Halil Ünlütepe'nin, ABD'nin İskenderun'dan Kuzey Irak'a askerî 
sevkiyat yaptığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/358) (1) 

50. - Sinop Milletvekili Engin Altay'ın, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Fonu 
yönetim kurullarında AK Parti ilçe başkanlarının görev aldığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/359) (1) 

51. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in. Ankara'da Paris Caddesinde güvenlik 
gerekçesiyle yapılan denetime ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/360) (1) 

52. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Millî Piyango biletlerinin üzerindeki bir 
değişikliğe ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/361) (1) 

53. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Ankara Kalecik'teki Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastanesinin ne zaman tamamlanacağına ve ayrılan ödenek miktarına ilişkin Sağlık Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/362) (1) 

54. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, salıverilen tutuklu ve hükümlülerin Emniyet 
ve Jandarma Teşkilatlarındaki kayıtlarına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/363) 

55. - Manisa Milletvekili Ufuk Özkan'ın, Tekel depolarındaki tütünün vasfına ve satış 
fiyatına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/364) 

56. - Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun. Bingöl'ün, Kiğı ve Yedisu ilçeleri 
arasındaki ulaşım sorununa ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/365) 

57. - Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, Antalya deniz ulaşımı projelerine 
ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/366) 

58. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in, ABD Dışişleri Bakanıyla yaptığı görüşmeye ilişkin 
Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/367) 

59. - Mersin Milletvekili Ersoy Bulut'un, Mersin-Mut ve Silifke'ye bağlı bazı köylerin 
Göksu Nehrinden sulanması projesine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/368) 

60. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, turizm sektörünün savaştan etkilenmesine karşı 
alınacak önlemlere ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/369) 

61. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün, göçmen kaçakçılığına ilişkin İçişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/370) 
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62. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, DÖSİM'den işçi çıkarılıp çıkarılmadığına ilişkin 
Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/372) 

63. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, et ithalatına ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/373) 

64. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, Başbakanlık Personel ve Prensipler Genel 
Müdürlüğüne ve Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliğine atanan personele ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/374) 

65. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, Özelleştirme İdaresi Başkanlığının Maliye 
Bakanlığına bağlanmasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/375) 

66. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, özelleştirme bedellerinde taksit ertelemesi yapılıp 
yapılmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/376) 

67. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in, emekli gece bekçilerinin silah ruhsatı yenileme 
harçlarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/377) 

68. - Muğla Milletvekili Ali Arslan'ın, gemi adamlarının zorunlu sağlık muayenelerine 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/378) 

69. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in, Tekel'in özelleştirilmesinin nedenlerine ve 
sonuçlarına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/380) 

70. - Edirne Milletvekili Necdet Budak'ın, Keşan Devlet Hastanesi inşaatının ne zaman 
bitirileceğine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/381) 

71. - Edirne Milletvekili Necdet Budak'ın, Keşan İlçe Kütüphanesi inşaatının ne zaman 
bitirileceğine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/382) 

72. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde'nin bazı ilçelerindeki karayolu onarım 
ihtiyacına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/383) 

73. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Anadolu Güzel Sanatlar Lisesi öğrencilerinin 
üniversite giriş sınavındaki mağduriyetlerine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/384) 

74. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Bor-Kemerhisar'da kapatılan Ziraat 
Bankasının yeniden açılıp açılmayacağına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/385) 

75. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik Kitreli Kasabasında yaşanan sel 
felaketinin zararlarının karşılanıp karşılanmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/386) 

76. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde İlindeki Nar Vadisinin turizme açılıp 
açılmayacağına ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/387) 

77. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesi Kitreli ve Duvarlı 
kasabalarının elektrik şebekesi yenileme çalışmalarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/388) 

78. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinde uygulanacak Köy-Kent 
Projesinin iptalinin ne şekilde telafi edileceğine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/389) 

79. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik-Kitreli'de tarımsal sulama kuyusu 
çalışmalarının ne zaman tamamlanacağına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/390) 

80. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik-Azatlı'da baraj veya gölet yapımı 
planlanıp planlanmadığına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/391) 
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81. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Niğde-Altunhisar'da küçük sanayi sitesi yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/392) 

82. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik-Kitreli'deki süt inekçiliği projesine 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/393) 

83. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in Sağlık Yüksek Okulları mezunlarının atamalarına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/394) 

84. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in İzmir İlindeki depremde hasar gören yerlerin afet 
kapsamına alınıp alınmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/395) 

85. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in. Balçova jeotermal ısıtma sistemine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/396) 

86. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in. Balçova jeotermal merkezi ısıtma sisteminin 
yapımına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/397) 

87. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, Balçova jeotermal ısıtma sisteminin maliyetine 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/398) 

88. - Denizli Milletvekili V. Haşim Oral'ın, Denizli'nin bazı ilçelerindeki tütün ve anason 
üreticilerinin sorunlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/399) 

89. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun. RTÜK'ün yapacağı frekans 
ihalesinde istenen Ulusal Güvenlik Belgesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/400) 

90. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in, orman yangınlarının takibine ve orman 
çalışanlarının özlük haklarına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/401) 

91. - Mersin Milletvekili Ersoy Bulut'un, Bağ-Kur primlerinde yapılan artışa ve prim 
borçlarına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/402) 

92. - Mersin Milletvekili Ersoy Bulut'un, özelleştirilen kuruluşlardaki özürlü işçilerin 
durumuna ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/403) 

93. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Niğde-Çamardı karayoluna ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/404) 

94. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. emekli maaşlarının aylık olarak ödenip 
ödenmeyeceğine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/405) 

95. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Niğde İlinde ve Çamardı İlçesinde ağaçlandırma 
çalışması yapılıp yapılmayacağına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/406) 

96. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, RTÜK'ün görev süresi biten üyelerinin yerine ne 
zaman yeni üyelerin seçileceğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/407) 

97. - Denizli Milletvekili V. Haşim Oral'ın. Irak Savaşı ve ABD'nin malî yardımına ilişkin 
Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/408) 

98. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. petrol sondaj makinelerine ilişkin Enerji ve 
Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/409) 

99. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in, orman alanlarının değerlendirilmesi ve gelirlerinin 
artırılması projelerine ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/410) 

100. - Antalya Milletvekili Atilla Emek'in, Manavgat Devlet Hastanesinin bazı ihtiyaçlarına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/412) 
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101. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, Mersin Bozyazı İlçe Millî Eğitim Müdürünün 
tayinine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/413) 

102. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, Sağlık Yüksek Okulu mezunlarının atamalarına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/414) 

103. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, Tarsus-Çamlıyayla köprü ve yol ihalesinin iptal 
edilmesine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/415) 

104. - İstanbul Milletvekili Ali Rıza Gülçiçek'in, İmar Kanununa göre umumi hizmete ayrılan 
alanlarda cemevlerine yer verilip verilmeyeceğine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/417) 

105. - Edirne Milletvekili Necdet Budak'ın, ÖSYM tarafından yapılan yabancı dil sınavlarına 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/418) 

106. - Yalova Milletvekili Muharrem İnce'nin, SSK hastanelerindeki bazı uygulamalara ve 
sözleşmeli personele ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/420) 

107. - Yalova Milletvekili Muharrem İnce'nin, SSK hastanelerinde çalışan sözleşmeli 
personele ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/421) 

108. - Antalya Milletvekili Osman Kaptan'ın, basında yer alan kamu bankaları genel 
müdürlerinin maaşlarıyla ilgili habere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/422) 

109. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in, Millî Saraylar Daire Başkanlığında çalışan geçici 
işçilerin sözleşmelerinin yenilenmemesine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanından 
sözlü soru önergesi (6/424) 

110. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Kerkük'teki Türkmen ve Arapların 
güvenliklerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/425) 

111. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Türkiye'nin Yunanistan politikasına ilişkin 
Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/426) 

112. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, lise son sınıf öğrencilerinin üniversiteye 
hazırlanma amacıyla rapor almalarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/427) 

113. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, ülkemizdeki yabancı askerî üslerin denetimine 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/428) 

114. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Fransa'da soykırımı temsil ettiği iddia edilen 
bir anıtın açılışı karşısında Türkiye'nin tavrına ilişkin Dışişleri Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/429) 

115. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu*nun, 4325 sayılı teşvikle ilgili Kanunun 
süresinin sona ermesi nedeniyle yeni bir uygulama yapılıp yapılmayacağına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/430) 

116. - İzmir Milletvekili K. Kemal Anadol'un, İzmir-Bornova Yakaköy'deki orman 
arazileriyle ilgili uygulamaya ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/431) 

117. - İzmir Milletvekili K. Kemal Anadol'un yaş haddinden emekliye sevk edilen doktorlar 
nedeniyle İzmir'deki hastanelerdeki doktor açığına ilişkin Saâlık Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/432) 

118. - İstanbul Milletvekili Bihlun TamaylıgiFin turizm işletmelerinin KOBİ kapsamına 
alınıp alınmayacağına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/433) 

119. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, İzmir-Karşıyaka İlçesinin SSK hastanesi 
ihtiyacına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/434) 

120. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, ek göstergesi olmayan ve bir derece verilmesi 
uygulamasından faydalanamayan memurlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/435) 
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121. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı'nın. Türkçe konusunda yayımlanan bir genelgeye 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/436) 

122. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, isteğe bağlı sigortalıların prim borçlarına ilişkin 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/437) 

123. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin, sars hastalığına karşı alınan önlemlere ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/438) 

124. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin, bazı sağlık uygulamalarının bedellerinin kamu 
kurumlarınca karşılanabilmesi için sağlık kurulu raporu istenmesine ilişkin Sağlık Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/439) 

125. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, hububat taban fiyatlarının 
açıklanmasına ve TMO'nun yapacağı alımlara ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/440) 

126. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, Şanlıurfa Devlet Hastanesi inşaatına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/441) 

127. - Bilecik Milletvekili Yaşar Tüzün'ün, şerbetçiotu üreticilerinin desteklenmesine ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/442) 

128. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde İlinin doğalgaz dağıtım kapsamına alınıp 
alınmayacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/444) 

129. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Altunhisar-Ulukışla Kasabasının süt 
inekçiliği projesine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/445) 

130. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Bor'da sanat evi ve müze olarak 
kullanılacak tarihi ev projelerine ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/446) 

131. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, Diyarbakır'daki yeni telefon santrallerinin 
ne zaman hizmete açılacağına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/447) 

132. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, yapılan atamalara ve personelle ilgili bazı 
iddialara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/448) 

133. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, dış temsilciliklere gönderilen bir genelgeye ilişkin 
Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/449) 

134. - Afyon Milletvekili Halil Ünlütepe'nin, Dinar Devlet Hastanesinin ambulans ihtiyacına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/452) 

135. - İstanbul Milletvekili Onur Öymen'in, Almanya'nın bir eyaletinde vatandaşlığa geçecek 
Türkler için yapılacak uygulamaya ilişkin Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü 
soru önergesi (6/453) 

136. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, üretimdeki girdi fiyatlarının artmasının 
üretim ve istihdama etkisine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/454) 

137. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, Bursa İlinde yapılan bazı atamalara ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/456) 

138. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, Diyarbakır-Ergani'deki Çayönü antik 
yerleşim birimindeki kazı çalışmalarının ne zaman başlatılacağına ilişkin Kültür ve Turizm 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/458) 

139. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, beyin göçüne ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/459) 
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140. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, Başbakanlık Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışmayı Teşvik Fonundan burs alan öğrencilere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/460) 

141. - İğdır Milletvekili Dursun Akdemir'in, İğdır Kâzım Karabekir Tarım İşletmesinin 
düşük kapasitede çalıştırılmasına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/462) 

142. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, ülkemizdeki hidroelektrik santrallerine ve 
elektrik üretimine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/463) 

143. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, özelleştirme aşamasındaki Taşucu SEKA 
Akdeniz İşletmesinde çalışan personele ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/464) 

144. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, basında çıkan öğretmenevleriyle ilgili bazı 
iddialara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/465) 

145. - İstanbul Milletvekili Ali Rıza Gülçiçek'in, yurtdışında bulunan Sivas olayı sanıklarının 
iadesiyle ilgili girişimde bulunulup bulunulmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/467) 

146. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcf nın, Kurum İdare Kurulu kararlarının uygulanıp 
uygulanmadığına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/469) 

147. - Eskişehir Milletvekili Fahri Keskin'in, Tıpta Uzmanlık Sınavına ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/470) 

148. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinin Emniyet Amirliği binası 
ihtiyacına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/471) 

149. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinin Hükümet Konağı 
inşaatının ne zaman tamamlanacağına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/472) 

150. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde Kültür Merkezi inşaatının ne zaman 
tamamlanacağına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/473) 

151. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinin PTT ve TELEKOM 
binası ihtiyacına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/474) 

152. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinin spor salonu ihtiyacına 
ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/475) 

153. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinin okul ve derslik ihtiyacına 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/476) 

154. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Çiftlik İlçesinin Öğretmenevi ve Halk 
Eğitim Merkezi ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/477) 

155. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Bor Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi 
inşaatına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/478) 

156. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün, Muğla-Milas'da Sarıçay üzerindeki yıkılan 
köprünün ne zaman yapılacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/479) 

157. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün, yem destekleme primlerine ve hayvancılığın 
desteklenmesine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/480) 

158. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün, sekiz yıllık eğitim için alınan vergi ve katkı 
payı miktarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/481) 
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159. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün, dökme zeytinyağı ihracatına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/482) 

160. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün, seracılığın desteklenmesi ile tohum ithali ve 
üretimine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/483) 

161. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün, Bağ-Kur ve SSK prim borçlan için ödeme 
kolaylığı sağlanıp sağlanmayacağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/484) 

162. - Hatay Milletvekili Züheyir Amber'in. Ortadoğu ve Arap ülkelerinde çalışan Türk 
vatandaşlarına ilişkin Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/485) 

163. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı'nın, yoksul öğrencilerin özel okullarda 
okutulması çalışmalarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/486) 

164. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bir yakınının atanmasına ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/487) 

165. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. bir yakınının atanmasına ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/488) 

166. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bazı atamalara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/489) 

167. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, kardeşinin atamasına ilişkin Devlet Bakanı ve 
Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/490) 

168. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. bir milletvekili eşinin bulunduğu göreve ilişkin 
Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/491) 

169. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. bazı atamalara ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/492) 

170. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, İstanbul Büyükşehir Belediyesinde teftiş yapan 
mülkiye başmüfettişlerinin halen bulundukları göreve ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/493) 

171. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bazı atamalara ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/494) 

172. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bazı atamalara ilişkin Sanayi ve Ticaret 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/495) 

173. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bazı atamalara ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/496) 

174. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. bazı atamalara ilişkin Maliye Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/497) 

175. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. bazı şahısların atamalarına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/498) 

176. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, bazı atamalara ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/500) 

177. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. Gazi Üniversitesi Mesleki Eğitim Fakültesinin 
bazı bölümlerinden mezun olanların istihdam sorunlarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/501) 

178. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde Gebere Barajından yapılan sulamadaki 
ücret tarifesine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/502) 
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179. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün, yakınlarının yetişememesi nedeniyle THY uçağının 
kalkışının geciktirildiği şeklinde basında çıkan haberlere ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/503) 

180. - Manisa Milletvekili Ufuk Özkan'ın, Millî Piyango İdaresinin özelleştirme kapsamına 
alınmasının nedenlerine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/504) 

181. - Manisa Milletvekili Ufuk Özkan'ın, Millî Piyango İdaresinin özelleştirilmesine ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/505) 

182. - Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırım'ın, SARS hastalığına karşı ithalata yönelik 
önlem alınıp alınmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/508) 

183. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Yılmazcan'ın, Ilıca-Ekinözü ve llıca-Suçatı 
yollarında asfaltlama çalışması yapılıp yapılmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/510) 

184. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Yılmazcan'ın, Kahramanmaraş organize sanayi 
bölgesinin serbest bölgeye dönüştürülüp dönüştürülmeyeceğine ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/511) 

185. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, THY sabah seferlerinde dağıtılan 
gazetelere ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/512) 

186. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Aralık 2001- Aralık 2002 tarihleri 
arasındaki TRT yayınlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/513) 

187. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'daki organize sanayi bölgesi ve 
bazı küçük sanayi siteleriyle ilgili çalışmalara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/514) 

188. - Tokat Milletvekili Resul Tosun'un, SSK ve Bağ-Kur' luların askerlik borçlanmalarına 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/515) 

189. - Tokat Milletvekili Resul Tosun'un, din kültürü dersi öğretmenlerine ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/516) 

190. - Tokat Milletvekili Resul Tosun'un, tarihi çinilerin envanterine ve korunmasına ilişkin 
Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/517) 

191. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, özelleştirme kapsamındaki Sarıkamış Ayakkabı 
Fabrikasına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/522) 

192. - Manisa Milletvekili Nuri Çilingir'in, Salihli Devlet Hastanesi ek binasının ne zaman 
hizmete gireceğine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/523) 

193. - Manisa Milletvekili Nuri Çilingir'in, Manisa-Salihli'deki bazı okul inşaatlarına ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/525) 

194. - Antalya Milletvekili Osman Kaptan'ın, Antalya'ya doğalgaz verilip verilmeyeceğine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/526) 

195. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, Seferihisar'daki depremzedelere yapılacak 
yardımlara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/527) 

196. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün, özelleştirme sonucu işten çıkarılan işçilerin 
durumlarına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/528) 

197. - Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç'ın, özelleştirme sonucu işini kaybeden işçilerin 
istihdamına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/529) 
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198. - İstanbul Milletvekili Berhan Şimşek'in. Necip Hablemitoğlu cinayetine ilişkin İçişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/530) 

199. - İzmir Milletvekili Enver Öktem'in, ulaşımla ilgili projelere ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/531) 

200. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, sayısal loto sisteminin bakım ve 
onarım ücretine ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/532) 

201. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, kamu kurum ve kuruluşlarına verilen 
Hazine Garantilerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/533) 

202. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, İzmir'in Konak İlçesindeki bazı mahallelerde 
heyelan tehlikesine karşı alınan önlemlere ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/534) 

203. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in. Süper Ligdeki şike ve teşvik primi iddialarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/535) 

204. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, Diyarbakır-Çüngüş-Yeniköy'e ziraat 
teknisyeni atanıp atanmayacağına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/536) 

205. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, tohum üretimi ve ıslahına ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/537) 

206. - Muğla Milletvekili Ali Arslan'ın, sağlık meslek lisesi mezunlarının istihdam sorununa 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/540) 

207. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde ve Nevşehir TEDAŞ müdürlüklerinin borç 
taksitlendirmedeki farklı uygulamalarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/541) 

208. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde. Nevşehir ve Aksaray illerindeki çiftçilerin 
elektrik borçlarının taksitlendirilmesi için çalışma yapılıp yapılmayacağına ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/542) 

209. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. esnafın Halk Bankasından kullandığı kredinin 
faiz oranlarının düşürülüp düşürülmeyeceğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/543) 

210. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, hizmet sınıflarına göre memur emeklilerinin 
özlük haklarındaki farklılığa ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/544) 

211. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, memurların ilaç katkı payında indirim yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/545) 

212. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde'de atıl haldeki ELSAN A.Ş.'ne ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/546) 

213. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Ulukışla-Darboğaz Kasabasındaki yol ve 
sulama suyu kanal çalışmalarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/547) 

214. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Niğde İlindeki özelleştirilen Nimsa A.Ş.'ye 
ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/548) 

215. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, yetiştirme yurtlarında barınan çocuklardan 
ilköğretimi bitiremeyenlerin istihdam sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/549) 

216. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Niğde Devlet Hastanesinin iç onarım ve bahçe 
düzenleme ihalesine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/550) 
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217. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Ulukışla-Darboğaz Kasabasına çok 
programlı lise yapılıp yapılmayacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/551) 

218. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Ulukışla-Darboğaz Kasabası gölet 
projesine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/552) 

219. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün, KPSS sınavına öğretmenlik dışındaki meslek 
gruplarının alınmamasının sebeplerine ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü 
soru önergesi (6/553) 

220. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün, Cezayir'deki deprem nedeniyle internet 
hizmetlerinin aksamasına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/554) 

221. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı'nın, Nazım Hikmet'in bir şiirinin ders kitabından 
çıkarıldığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/555) 

222. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, Eurovision Şarkı Yarışmasının gelecek yıl Selçuk-
Efes'te yapılması için çalışma yapılıp yapılmayacağına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/556) 

223. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde Misli Ovası sulama kuyularının ruhsat 
işlemine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/557) 

224. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, bilgisayar mühendislerinin öğretmenlikte 
değerlendirilmesine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/558) 

225. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, SSK hastanelerindeki sözleşmeli personele 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/559) 

226. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, isteğe bağlı sigortalıların prim artışlarına ilişkin 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/560) 

227. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, prim borcu olan Bağ-Kur'luların sağlık 
yardımından yararlanamamalarına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/561) 

228. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, isteğe bağlı Bağ-Kur sigortalılarının sağlık 
yardımı alamamalarına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/562) 

229. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Devlete ait şeker fabrikalarında memurlara yemek 
verilmemesine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/563) 

230. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde Organize Sanayi Bölgesi Arıtma Tesisi 
Projesinin kredi ihtiyacına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/564) 

231. - Adana Milletvekili Kemal Sağ'ın, doğalgaza yapılan zamma ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/565) 

232. - Adana Milletvekili Kemal Sağ'ın, orman yangınlarını söndürmede kullanılacak uçak ve 
helikopterlerin kiralama ihalelerine ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/566) 

233. - Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın, bazı emekli bakan ve üst düzey bürokratlara araç 
ve personel tahsisine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/567) 

234. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Kilis-Elbeyli Kaymakamlığının düzenlediği 
bir panele ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/568) 

235. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı'nın, tütün alımlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/569) 
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236. - İstanbul Milletvekili Onur Öymen'in, Vatikan Büyükelçiliğince İstanbul Fener Rum 
Patriği için kullanılan bir sıfatın düzeltilmesi için uyarı yapılıp yapılmadığına ilişkin Dışişleri 
Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/570) 

237. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün. bir konferanstaki konuşması sırasında yaşanan bir 
olaya ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/571) 

238. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. sağlık harcamalarına ve KDV tahsilatına ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/572) 

239. - İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya'nın, Anadolu Liseleri ve Fen Liseleri Sınavı soru 
kitapçığındaki bir soruna ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/573) 

240. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Ulukışla arası ray-bus seferlerine ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/574) 

241. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Emen Ovası ıslah çalışmalarına ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/575) 

242. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın. Niğde İlindeki Üçkapılı-Çamardı yolunun asfalt 
sorununa ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/576) 

243. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Diyarbakır'da görevli bazı öğretmenler 
hakkındaki soruşturma iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/577) 

244. - İğdır Milletvekili Dursun Akdemir'in, Ünlendi Barajı Projesine ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/578) 

245. - Muğla Milletvekili Ali Arslan'ın, Başbakan'ın bir konuşmasındaki protestocunun 
sorgulanmasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/579) 

246. - Yozgat Milletvekili Emin Koç'un, kurum değiştiren personele ve müftü atamalarına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/580) 

247. - Yozgat Milletvekili Emin Koç'un. Diyanet İşleri Başkanlığından başka kurumlara 
geçiş yapan personele ve RTÜK'e başka kurumlardan geçen personele ilişkin Devlet Bakam ve 
Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/581) 

248. - İstanbul Milletvekili Güldal Okuducu'nun, sağlık meslek liselerine İlahiyat Fakültesi 
mezunu idareci atandığı iddiasına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/582) 

249. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Nevşehir karayolunun bölünmüş yol 
programına alınıp alınmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/583) 

250. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in. yönetici atamalarına ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/585) 

251. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, Kars TELEKOM abonelerinin borçlarına ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/586) 

252. - Muğla Milletvekili Ali Arslan'ın, Türkiye Çevre Düzeni Planına ilişkin Çevre ve 
Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/587) 

253. - Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, Karabük-Yenice İlçesindeki 
öğrencilerin yemek ödeneğinin kesildiği iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/588) 

254. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın. Anadolu Medeniyetleri Müzesindeki 
bir heykelin Burdur'da sergilenip sergilenmeyeceğine ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/589) 
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255. - Mersin Milletvekili Ersoy Bulut'un, Anamur Belediyesinin çöp döküm alanına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/590) 

256. - Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın, Tunceli'deki kişi başına gayri safı millî hasıla 
miktarının nasıl belirlendiğine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/591) 

257. - Ankara Milletvekili Mehmet Tomanbay'ın, Ankara-Evren-Eti Holding İlköğretim 
Okulu binasının fiziki şartlarının yetersizliğine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/592) 

258. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin 
Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/593) 

259. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, 2000-2002 yılları arasında araç dağıtımı 
yapılıp yapılmadığına ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/594) 

260. - Bursa Milletvekili Faruk Anbarcıoğlu'nun, Marmara, Düzce ve Pülümür depremlerinde 
yıkılan kamu binalarının sorumluları hakkında yapılan işlemlere ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/595) 

261. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın, LPG'li araçların taşıt vergisine ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/597) 

262. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, Bursa-Osmangazi Belediyesi mücavir 
alanından çıkarılan köylerin SİT alanı içinde olup olmadığına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/598) 

263. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, Bursa-Osmangazi Belediyesi mücavir 
alanından çıkarılan köylerdeki kaçak yapılara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/599) 

264. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin, hemofili hastalarının tedavisinde kullanılan bir 
kan ürününün ithal edilip edilmediğine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/600) 

265. - İstanbul Milletvekili İsmet Atalay'ın, 22 nci Dönemdeki milletvekili 
dokunulmazlığının kaldırılması hakkındaki istemlere ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanından sözlü soru önergesi (6/601) 

266. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, ormanların korunması ile kuraklık ve 
erozyonla mücadele amacıyla alınacak tedbirlere ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/602) 

267. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Adana Büyükşehir Belediyesi çöplerinin 
Yüreğir İlçesinde oluşturduğu soruna ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/603) 

268. - Yozgat Milletvekili Emin Koç'un, Yozgat'ta kuraklıktan zarar gören çiftçilerin 
durumuna ilişkin Tarım ve Köy işleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/604) 

269. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Ankara'da bir köprülü kavşak inşaatında 
meydana gelen göçüğe ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/605) 

270. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, Diyarbakır-Dicle İlçesi çiftçilerine 
doğrudan gelir desteği ve mazot paralarının ne zaman ödeneceğine ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/607) 

271. - Manisa Milletvekili Nuri Çilingir'in, hidrojen ve borun enerjide ve sanayide 
kullanımına yönelik çalışmalar yapılıp yapılmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/608) 

272. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Ankara İlindeki köpek barınaklarına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/609) 
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273. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, kültür merkezlerinin devredileceği haberlerine 
ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/610) 

274. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün, işsizliğe karşı alınan önlemlere ilişkin Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/611) 

275. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in, Sayıştay denetimi dışında kalan karayolu ihalelerine 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/612) 

276. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın, Alanya-Dirnçayı-Kargacık arasında bölünmüş 
yol yapılıp yapılmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/613) 

277. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın. Antalya-Gazipaşa İlçesinin İç Anadoluya 
karayolu bağlantısının sağlanmasına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/614) 

278. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın, Patara-Kalkan arasındaki karayolunun 
genişletilmesi ihtiyacına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/615) 

279. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın, zabıtaların silah ihtiyacına ilişkin İçişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/616) 

280. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın, Manavgat'ta görevli trafik ekiplerinin benzin 
ihtiyacına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/617) 

281. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın, yaz aylarında nüfusu artan ilçelerin güvenlik ve 
yönetim hizmetlerine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/618) 

282. - İzmir Milletvekili Canan Arıtman'ın, İzmir-Foça'daki kazı çalışmalarının durdu
rulmasına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/619) 

283. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün, Ardahan'a doğalgaz verilip verilmeyeceğine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/620) 

284. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt'ün, Türkgözü sınır kapısından mazot ithalatına ve 
Aktaş sınır kapısına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/621) 

285. - Muğla Milletvekili Ali Arslan'ın, Marmaris'teki bir ilköğretim okulunda yapılan teftişe 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/622) 

286. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun. Adıyaman İlindeki belediyelere 
gönderilen ödenek miktarına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/623) 

287. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/624) 

288. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, özelleştirilen KİT'lere ilişkin Maliye 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/626) 

289. - İzmir Milletvekili K. Kemal Anadol'un, tütün alımındaki açık artırma usulüne ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/627) 

290. - Antalya Milletvekili Osman Ozcan'ın, yolsuzlukların önlenmesi için alınması gereken 
tedbirlere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/628) 

291. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, İzmir çevre yolu projesine ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/629) 
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292. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, bölgesel elektrik fiyatlandırmasınm 
üretim üzerindeki etkilerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/630) 

293. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemirin, İzmir-Menemen İlçesinin hastane ve sağlık 
personeli ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/631) 

294. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, İzmir İlindeki ilköğretim okullarında derslik 
başına düşen öğrenci sayısının azaltılması için ne gibi çalışmalar yapıldığına ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/632) 

295. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, elektrikte bölgesel fiyatlandırmanın 
doğuracağı sonuçlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/633) 

296. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın, Burdur-Bucak-Kızıİkaya Beldesindeki 
Ziraat Bankası şubesinin kapatılmasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/634) 

297. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın, Burdur İlinin kadın hastalıkları ve 
doğum hastanesi ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/635) 

298. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, kamu çalışanlarının maaş ve ücretlerine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/636) 

299. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın, Burdur Gölündeki kirliliğin giderilmesi 
için yapılacak çalışmalara ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/637) 

300. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, doğrudan gelir desteği ödemelerine ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/638) 

301. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, Halkbank'ın özelleştirilmesine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/639) 

302. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde'de doğrudan gelir desteği ödemelerinin ne 
zaman yapılacağına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/64Ü) 

303. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın. Burdur'da hayvancılığı teşvik 
çalışmalarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/642) 

304. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, THY uçaklarındaki bazı hizmetlere ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/643) 

305. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın. Burdur Organize Sanayi Bölgesine 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/644) 

306. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, yabancı şirketlerin Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu'daki petrol arama faaliyetlerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/645) 

307. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, ilaçta klinik paketlemeye gidilip 
gidilmeyeceğine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/646) 

308.- Sivas Milletvekili Nurettin Sözen'in, iş akitleri feshedilen DİV-HAN Demir Madeni 
çalışanlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/647) 

309. - Zonguldak Milletvekili Harun Akın'ın, Zonguldak-Devrek bölünmüş yol projesine ve 
Zonguldak-Ereğli yolundaki çalışmalara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/648) 
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310. - İstanbul Milletvekili Bihlun Tamaylıgil'in, emniyet mensuplarına ödenmekte olan dikiş 
paralarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/649) 

311.- İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, İzmir İlinde demiryolunun yer altına alınması ve 
metro yapımı konusunda bir çalışma olup olmadığına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/650) 

312. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, petrol aramalarında gerekli derinliğe inilmediği 
iddialarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/651) 

313. - Antalya Milletvekili Osman Özcan'ın, ABD'nin Kuzey İrak'ta bölücü terör örgütüne 
destek verdiği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/652) 

314. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, Şanlıurfa İl Sağlık Müdürünün 
atanması ve görevden alınmasına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/653) 

315. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Ekonomik ve Sosyal Konsey toplantılarına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/654) 

316. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programındaki bazı taahhütlere 
yönelik çalışmalara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/655) 

317. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. bölgesel sanayiin iyileştirilmesi çalışmalarına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/656) 

318. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan yatırımcılarla 
ilgili çalışmalara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/657) 

319. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun. Hükümet Programında yer alan büyük sanayi 
kuruluşlarının dış piyasalara açılmasının teşvik edilmesi çalışmalarına ilişkin Sanayi ve Ticaret 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/658) 

320. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan sanayinin 
yeniden yapılandırılması çalışmalarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/659) 

321. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan sanayi 
bölgeleriyle ilgili çalışmalara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/660) 

322. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan imalat 
sanayiiyle ilgili çalışmalara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/661) 

323. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, Devlet İstatistik Enstitüsünün bir araştırmasına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/662) 

324. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, bazı Devlet üretme çiftliklerinin kiralanmasına 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/663) 

325. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, Başbakanlık Konutu ile Başbakanlık Merkez 
Binasında tadilat ve tamirat yapılıp yapılmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/664) 

326. - İğdır Milletvekili Yücel Artantaş'ın, Diyanet Takvimi İhalesine ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/665) 

327. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, Şanlıurfa Devlet Türk Halk Müziği 
korosundaki sanatçı kadrosuna ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/666) 
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328. - Bursa Milletvekili Kemal Demirel'in, Nilüfer Barajı projesine ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/667) 

329. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan çevre 
konularında sosyal refah ağırlıklı çalışmalara ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/668) 

330. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan 
gecekondularda yaşayanlara ucuz konut üretileceği ifadesine ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/669) 

331. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan sağlıksız şehirleşmeye 
karşı yapılan çalışmalara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/670) 

332. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan doğal afetlere 
yönelik tedbirlere ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/671) 

333. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan bölgesel 
kalkınmaya yönelik çalışmalara ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru 
önergesi (6/672) 

334. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan turizm 
potansiyelini geliştirmeye yönelik çalışmalara ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/673) 

335. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan kültür 
politikalarına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/674) 

336. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan şehirlerin 
altyapı çalışmalarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/675) 

337. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan sosyai 
güvenlik politikalarına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/676) 

338. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan genç nüfusa 
yönelik çalışmalara ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/677) 

339. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan kamu personel 
rejimine yönelik çalışmalara ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru 
önergesi (6/678) 

340. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan sağlık 
alanındaki çalışmalara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/679) 

341. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan kültürel mirası 
koruma çalışmalarına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/680) 

342. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan turizmde 
tanıtma projelerine ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/681) 

343. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan eğitim ve 
öğrenimle ilgili bazı ifadelere ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/682) 

344. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Hükümet Programında yer alan eğitimde 
yeniden yapılanmaya dönük çalışmalara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/683) 
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345. - Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırım'ın, Gazi Üniversitesi Kastamonu Eğitim 
Fakültesi inşaatına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/684) 

346. - Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırım'ın, Gazi Üniversitesi Kastamonu Fen-
Edebiyat Fakültesi binasının ödenek ihtiyacına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/685) 

347. - Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırım'ın, İnebolu Limanının ne zaman 
bitirileceğine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/686) 

348. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in. Tekel Şanlıurfa Suma Fabrikasının 
kapatılacağı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/687) 

349. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in, üniversitelerin öğretim kadrolarına 
atama yapılıp yapılmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/688) 

350. - Kars Milletvekili Seîami Yiğit"in, Denizcilik Müsteşarlığında bazı çalışanların işine son 
verildiği iddialarına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/689) 

351. - İzmir Milletvekili Ahmet Ersin'in. İzmir'in Güzelbahçe İlçesine alınan ambulansla 
ilgili bazı iddialara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/690) 

352. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, SSK hastane ve dispanserlerindeki kantin, 
kafeterya ve çay ocaklarının özelleştirilip özelleştirilmeyeceğine ilişkin Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/691) 

353. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, eczacıların kamu kurum ve kuruluşlarından ilaç 
bedellerini zamanında tahsil edebilmeleri için bir çalışma olup olmadığına ilişkin Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/692) 

354. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, İstanbul-Edirne karayolundaki yol hizmetlerine 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/693) 

355. - Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun. Antalya İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
yönetim kadrolarında yapılan değişikliklere ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/694) 

356. - Adana Milletvekili Kemal Sağ'ın, Adana Adlî Tıp Kurumunun yerinin değiştirilip 
değiştirilmeyeceğine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/695) 

357. - Adana Milletvekili Kemal Sağ'ın. öğretim programından iki yabancı dilin çıkarıldığı 
iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/696) 

358. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, tüplügaz sektöründeki dağıtım paylan ile vergi 
oranına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/697) 

359. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun. Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/699) 

360. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/700) 

361. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, eczanelerin kamu kurum ve kuruluşlarından 
ilaç bedeli alacaklarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/701) 

362. - Manisa Milletvekili Nuri Çilingirin, Manisa'nın Salihli İlçesinde yanan orman 
alanlarının ağaçlandırılmasına ilişkin Çevre ve Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/702) 
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363. - Afyon Milletvekili Halil Ünlütepe'nin, Afyon'daki bir kavşak inşaatına ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/703) 

364. - Balıkesir Milletvekili Sedat Pekel'in, organize sanayi bölgelerindeki elektrik ve 
yatırım indirimlerinin kaldırılmasına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/704) 

365. - Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu'nun, iki ilköğretim müfettişiyle ilgili 
iddialara ilişkin Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/705) 

366. - İzmir Milletvekili Vezir Akdemir'in, İzmir İlindeki okulların elektrik borçlarına ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/708) 

367. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, taşınmaz tarihî eserlerin çevresinde koruma 
alanları oluşturulmasına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/709) 

368. - İzmir Milletvekili Enver Öktenrin, İzmir'in Güzelbahçe İlçesinde hizmete giren 
ambulansla ilgili bazı iddialara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/710) 

369. - Burdur Milletvekili Ramazan Kerim Özkan'ın, hastalıkları nedeniyle sözleşmeleri 
feshedilen uzman çavuşların durumuna ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü 
soru önergesi (6/711) 

370. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, kredi kartı faiz oranlarına ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/712) 

371. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, Mersin Devlet Hastanesi çalışanlarının 
ödenmeyen döner sermaye ücretlerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/7f 3) 

372. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in. işçi ve memur emeklilerinin maaşlarında artış 
yapılıp yapılmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/714) 

373. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in. gazilerin yaşam standartlarını yükseltmek için 
alınacak önlemlere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/715) 

374. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in, Yapı-Yol Sendikasına üye bazı çalışanların 
görev yerlerindeki değişikliğe ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/716) 

375. - Tekirdağ Milletvekili Enis Tütüncü'nün, Çorlu Havaalanının etkin kullanftnı için 
alınacak önlemlere ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/717) 

376. - Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık'ın, kamu kurum ve kuruluşlarındaki sözleşmeli 
avukatlara ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/718) 

377. - İstanbul Milletvekili Onur Öymen'in, AB limanlarındaki Türk gemilerinin 
eksikliklerinin tamamlanması için ne gibi önlemler alındığına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/719) 

378. - İğdır Milletvekili Dursun Akdemir'in, İğdır'a doğalgaz verilip verilmeyeceğine ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/720) 

379. - Manisa Milletvekili Nuri Çilingirin, 2003 yılı yaş üzüm ihracat teşvikinin ne zaman 
verileceğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/721) 
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380. - İstanbul Milletvekili Ali Rıza Gülçiçek'in, Bağdat Büyükelçisinin Irak'a asker 
gönderilmesiyle ilgili raporuna ilişkin Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru 
önergesi (6/722) 

381. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Topluma Kazandırma Kanunundan yararlanmak 
için başvuranlara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/723) 

382. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde İlindeki Yeni Hamam'ın restorasyonuna 
ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/724) 

383. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde İlindeki Öküz Mehmet Paşa 
Kervansarayı'nm restorasyonuna ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/725) 

384. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde İlindeki Sungurbey Bedesteni'nin 
restorasyonuna ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/726) 

385. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde Kalesi'nin restorasyonuna ilişkin Kültür 
ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/727) 

386. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, gazi aylıklarında iyileştirme yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/728) 

387. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Altunhisar-Yakacık Kasabası hayvancılık 
projesine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/729) 

388. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin, Ankara Kulübüne malî destek verilip 
verilmeyeceğine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/730) 

389. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, şeker fabrikaları işçilerinin çalıştırılmasındaki 
farklılıklara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/731) 

390. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, işçi emeklilerinin maaşlarında artış yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/732) 

391. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Ulukışla-Maden Köyü Bolkardağı Maden 
İşletmesinin tekrar faaliyete geçirilip geçirilmeyeceğine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/733) 

392. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, beden eğitimi branşındaki öğretmen adayı 
fazlasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/734) 

393. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Altunhisar-Yakacık Kasabasında lise 
açılıp açılmayacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/735) 

394. - Adana Milletvekili Kemal Sağ'ın, Halk Bankasının piyasa yapıcısı bankalar arasına 
alınmasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/736) 

395. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, besicilere destekleme primi ödenip 
ödenmeyeceğine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/737) 

396. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Ziraat ve Halk Bankalarının yeni yönetimine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/738) 

397. - İstanbul Milletvekili Bihlun Tamaylıgil'in, okullarda alınan kayıt paralarına ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/739) 

398. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, elma ithalatının yerli üreticiye etkisine ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/740) 
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399. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, Türk Lirasının ABD Doları karşısındaki 
değerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/741) 

400. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, Niğde-Ulukışla Porsuk göleti sulama kanallarının 
ne zaman yapılacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/742) 

401. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın, İstanbul-Sultanbeyli İlçesindeki yapıların ruhsat 
durumuna ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/743) 

402. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, ABD'den sağlanan kredinin koşulla sağlandığı 
iddiasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/744) 

403. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, devlet alacaklarına uygulanan gecikme 
faiz oranının indirilip indirilmeyeceğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/745) 

404. - Diyarbakır Milletvekili Muhsin Koçyiğit'in, kredi kartı borçlarına uygulanan bileşik 
faiz oranına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/746) 

405. - Edirne Milletvekili Necdet Budak'ın, basında yer alan bir tarım projesine ilişkin Tarım 
ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/747) 

406. - Adana Milletvekili Atilla Başoğlu'nun, Adıyaman, Hakkâri ve Antalya'daki bazı tarihî 
eserlere ilişkin Kültür ve Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/748) 

407. - Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırıman, ihracatçıyı teşvik amaçlı önlemler ve 
döviz kuruna ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/749) 

408. - Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç'ın, belediyelere ayrılan yardım miktarındaki 
farklılıkların nedenlerine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/750) 

409. - Ankara Milletvekili Muzaffer R. Kurtulmuşoğlu'nun, BDDK tarafından el konulan 
bankalara ve mevduat sahiplerinin alacaklarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/751) 

410. - Ankara Milletvekili Muzaffer R. Kurtulmuşoğlu'nun, futbol karşılaşmalarında yaşanan 
olaylara ve alınması gereken tedbirlere ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü 
soru önergesi (6/752) 

4 1 1 . - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, belediyelere yapılan parasal yardıma 
ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/753) 

412. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu'nun, pancar üretimindeki kota 
uygulamasına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/754) 

413. - Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırım'ın, Kastamonu'ya bağlı bazı ilçe ve köylerin 
altyapı gereksinimlerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/756) 

414. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, tıpta üst ihtisas sınavının ÖSYM tarafından yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/757) 

415. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, Kars-Arpaçay II. Etap Cazibe Sulaması Projesi için 
2004 bütçesine ödenek konulup konulmayacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/758) 

416. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, Kars-Selim Bayburt Barajı için 2004 bütçesine 
ödenek konulup konulmayacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/759) 
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417. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, Kars Devlet Hastanesi inşaatı için 2004 bütçesine 
ödenek konulup konulmayacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/760) 

418. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in, Kars-Digor-Şirinköy Göleti Projesi için 2004 
bütçesine ödenek konulup konulmayacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/761) 

419. - Manisa Milletvekili Hasan Ören'in, işyerinin sigorta bildirim zorunluluğu ile ilgili yeni 
bir düzenleme yapılıp yapılmayacağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru 
önergesi(6/762) 

420. - Antalya Milletvekili Osman Özcan'ın, THY'na ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/763) 

421. - Antalya Milletvekili Osman Özcan'ın. Antalya Oba Çayı ıslahının ne zaman 
bitirileceğine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/764) 

422. - Manisa Milletvekili Hasan Ören'in. Bağ-Kur sigortalılarının borçlarının yeniden 
yapılandırılmasına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/765) 

423. - Tunceli Milletvekili V. Sinan Yeri ikaya'nm. bazı imamların İTÜ Rektörü ve YÖK 
Başkanı hakkında verdikleri demeçlere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/766) 

424. - Ankara Milletvekili Yakup Kepenek'in, F-16 uçaklarına takılacak elektronik karşı 
önlem sistemlerinin transferinin ABD tarafından yasaklandığı iddiasına ilişkin Millî Savunma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/767) 
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1. - Adli Yargı İlk Derece Mahkemeleri ile Bölge Adliye Mahkemelerinin Kuruluş. Görev 

ve Yetkileri Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/521) (S. Sayısı: 146) 
(Dağıtma tarihi: 2.6.2003) 

2. - Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/523) (S. Sayısı: 152) (Dağıtma tarihi: 9.6.2003) 

3. X- Akdeniz'de Tehlikeli Atıkların Sınırötesi Hareketleri ve Bertarafından 
Kaynaklanan Kirliliğin Önlenmesi Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ile Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/406) (S. Sayısı: 94'e 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 4.7.2003) 

4. X- Yolsuzluğa Karşı Ceza Hukuku Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/285) (S. Sayısı: 211) 
(Dağıtma tarihi: 4.7.2003) 

5. X- Türkiye Cumhuriyeti ile İspanya Krallığı Arasında Kültür Merkezleri Kurulması ve 
Bu Merkezlerin Faaliyeti Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/537) 
(S. Sayısı: 212) (Dağıtma tarihi: 7.7.2003) 

6. X- Batı Avrupa Birliği, Ulusal Temsilciler ve Uluslararası Görevlilerin Statüsü 
Hakkında Anlaşmanın, Türkiye Tarafından Batı Avrupa Silahlanma Örgütü Faaliyetleri ile İlgili 
Olarak Uygulanması ve Buna İlişkin Mektupların Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/379) (S. Sayısı: 216) (Dağıtma tarihi: 
14.7.2003) 

7. X- Birleşmiş Milletler Hazır Barış Gücü Düzenlemeleri Sistemine Katkılar Hakkında 
Türkiye Hükümeti ve Birleşmiş Milletler Arasında Ortak Niyet Beyanının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/429) (S. Sayısı: 217) 
(Dağıtma tarihi: 14.7.2003) 

8. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Savunma Sanayii İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/447) (S. Sayısı: 218) (Dağıtma tarihi: 14.7.2003) 

9. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti 
Arasında Karşılıklı Kalite Güvence Hizmetlerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/476) (S. Sayısı: 219) 
(Dağıtma tarihi: 14.7.2003) 

10. X- Kuzey Atlantik Antlaşmasına Romanyanın Katılımına İlişkin Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/614) 
(S. Sayısı: 227) (Dağıtma tarihi: 21.7.2003) 

11. X- Kuzey Atlantik Antlaşmasına Slovenya Cumhuriyetinin Katılımına İlişkin 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/616) (S. Sayısı: 229) (Dağıtma tarihi: 21.7.2003) 

12. X- Kuzey Atlantik Antlaşmasına Letonya Cumhuriyetinin Katılımına İlişkin Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/617) 
(S. Sayısı: 230) (Dağıtma tarihi: 21.7.2003) 

13. X- Kuzey Atlantik Antlaşmasına Litvanya Cumhuriyetinin Katılımına İlişkin 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/618) (S. Sayısı: 231) (Dağıtma tarihi: 21.7.2003) 

14. X- Kuzey Atlantik Antlaşmasına Slovak Cumhuriyetinin Katılımına İlişkin Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/619) 
(S. Sayısı: 232) (Dağıtma tarihi: 21.7.2003) 
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15. X- Kuzey Atlantik Antlaşmasına Estonya Cumhuriyetinin Katılımına İlişkin Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/620) 
(S. Sayısı: 233) (Dağıtma tarihi: 21.7.2003) 

16. X- Biyoloji ve Tıbbın Uygulanması Bakımından İnsan Haklan ve İnsan Haysiyetinin 
Korunması Sözleşmesi : İnsan Hakları ve Biyotıp Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/469) (S. Sayısı: 238) (Dağıtma tarihi: 23.7.2003) 

17. X- Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Arasında Doğal Afetlere Karşı 
Türk-Yunan Ortak Görev Gücü Kurulmasına İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile Bayındırlık. İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/484) (S. Sayısı: 239) (Dağıtma tarihi: 23.7.2003) 

18. X- Türkiye Cumhuriyeti ve Makedonya Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/493) (S."Sayısı: 240) (Dağıtma tarihi: 23.7.2003) 

19. X- İş Sağlığı ve Güvenliği ve Çalışma Ortamına İlişkin 155 Sayılı Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ile Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal 
İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/596) (S. Sayısı: 241) (Dağıtma tarihi: 23.7.2003) 

20. X- İş Sağlığı Hizmetlerine İlişkin 161 Sayılı Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ile Sağlık. Aile. Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/597) (S. Sayısı: 242) (Dağıtma tarihi: 23.7.2003) 

21. X- Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Arasında Türkiye-Yunanistan Gaz 
Bağlantısının Gerçekleştirilmesi ve Türkiye Cumhuriyetinden Yunanistan Cumhuriyetine Doğal 
Gaz Arzına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile 
Sanayi, Ticaret. Enerji, Tabiî Kaynaklar. Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonlar. Raporları 
(1/601) (S. Sayısı: 243) (Dağıtma tarihi: 23.7.2003) 

22. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kebek Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik 
Konusunda Mutabakatın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/598) (S. Sayısı : 251) (Dağıtma tarihi : 28.7.2003) 

23. X - Avrasya Posta Birliği Kuruluş Yasasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ile Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/435) (S. Sayısı : 258) (Dağıtma tarihi : 31.7.2003) 

24. X - Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasasına Altıncı Ek Protokolün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile Bayındırlık. İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/475) (S. Sayısı : 259) (Dağıtma tarihi : 31.7.2003) 

25. X - Otobüs ve Otokarlarla Uluslararası Arızi Yolcu Taşımacılığı Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile Bayındırlık. İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/510) (S. Sayısı : 260) (Dağıtma tarihi: 31.7.2003) 

26. X - Merkezi ve Doğu Avrupa İçin Bölgesel Çevre Merkezi Şartının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/590) 
(S. Sayısı : 261) (Dağıtma tarihi : 31.7.2003) 

27. - İmar Kanunu ile İmar ve Gecekondu Mevzuatına Aykırı Yapılara Uygulanacak Bazı 
İşlemler ve 6785 Sayılı İmar Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile İçişleri ve Bayındırlık. İmar, Ulaştırma ve 
Turizm Komisyonları Raporları (1/624) (S. Sayısı : 267) (Dağıtma tarihi : 9.10.2003) 

28. - 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki 
Cetvellerin Diyanet İşleri Başkanlığına Ait Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/622) (S. Sayısı: 201) (Dağıtma tarihi: 2.7.2003) 

29. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın. 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/121) (S. Sayısı: 210) (Dağıtma tarihi: 3.7.2003) 
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30. - Mardin Milletvekili Muharrem Doğan ve 22 Milletvekilinin; Yükseköğretim Kurumlan 
Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı: 129) (Dağıtma tarihi: 1.5.2003) (*) 

31. - At Yarışları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/356) (S. Sayısı: 138) (Dağıtma Tarihi: 20.5.2003) 

32. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 53 Milletvekilinin; 3 Mart'ın Her Yıl "Laiklik ve 
Öğretim Birliği Bayramı" Olarak Kutlanması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/93) (S. Sayısı: 139) (Dağıtma Tarihi: 20.5.2003) (*) 

33. - Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in; Bayburt İlinde Konursu, Gökçedere ve Masat 
Adıyla Üç Yeni İlçe Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/17) (S. Sayısı: 140) (Dağıtma tarihi: 22.5.2003) (*) 

34. - Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkanvekilleri Ankara Milletvekilleri Salih 
Kapusuz ve Haluk İpek, Bursa Milletvekili Faruk Çelik, Hatay Milletvekili Sadullah Ergin ile 
Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın; Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünde Değişiklik 
Yapılması Hakkında İçtüzük Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/140) (S. Sayısı: 161) 
(Dağıtma tarihi: 11.6.2003) 

35. - Bitlis Milletvekili Edip Safder Gaydalı'nın; Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/114) 
(S. Sayısı: 176) (Dağıtma tarihi: 17.6.2003) 

36. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın; 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanununa ''Geçici 
Ek Madde" Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/139) (S. Sayısı: 245) (Dağıtma tarihi: 24.7.2003) 

37. - Artvin Milletvekili Orhan Yıldız ve 3 Milletvekilinin; Avukatlık Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/169) (S. Savısı: 255) (Dağıtma 
tarihi: 28.7.2003) 

38. - Artvin Milletvekili Orhan Yıldız ve Üç Milletvekilinin; Kamulaştırma Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/173) (S. Sayısı: 
256) (Dağıtma tarihi: 28.7.2003) 

39. - Olağanüstü Hâl Bölge Valiliği İhdası Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir 
Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile İçişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları 
Raporları (1/647) (S. Sayısı: 268) (Dağıtma tarihi: 15.10.2003) 

40. - 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir 
Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/353) (S. Sayısı: 269) (Dağıtma tarihi: 20.10.2003) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulunamadığından görüşmeleri bir defaya mahsus olmak üzere ertelenmiştir. 
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